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în urmă cu aproape un sfert 

de secol apărea - sub sem
nătura a două celebrităţi 
mondiale - Herman Kahn şi 
Anthony S. Weiner - o carte 
de viitorologie fundamentală, 
extrem de serioasă şi obiecti
vă, exprimând o metodologie 
riguroasă şi un refuz fără 
echivoc faţă de situaţiile con- 
juncturale. Lucrarea cu titlul 
.Anul 2.000“ schiţează ele
mentele esenţiale ale câtorva
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variante de viitor posibil, 
într-unul din capitolele cărţii 

găsim referiri la România, 
plasată într-un grup al princi
palelor 28 de ţări ale lumii, 
prevăzându-i-se o evoluţie de 
viitor dintre ce le  mai 
spectaculoase. Unul din ele
mentele pe deplin edificatoa
re îl constituie numărul de ani 
necesari pentru a atinge nive
lul S.U.A. ca produs naţional 
brut (P.N.B.) pe cap de locui
tor. în acest cadru României i 
se prezice ca timp necesar 38 
de ani, la cei 757 dolari SUA 
deţinuţi în 1965, pe cap de 
locuitor, în raport cu cei 3600 
dolari existenţi la aceeaşi dată 
în S.U.A. Să remarcăm că 
aceşti 38 de ani reprezintă o 
perioadă mult mai mică decât 
cea preconizată pentru alte 
ţări: Argentina 69 ani, Brazilia 
130, Mexic 162. Termenul de 
graţie prognozat de autori este 
remarcabil dacă se  face ra

portarea la alte ţări dezvolta
te: Australia 20 de ani, Franţa 
18 ani şi Anglia 19 ani. 
Evident, autorii susţin prog

nozele cu argumente prove
nite din studii solide. Unul 
dintre acestea îl reprezenta 
ritmul mult mai intens de dez
voltare economică al Româ
niei faţă de alte ţări.
Aşadar, conform previziuni

lor cărţii, scrisă acum 25 de 
ani, nu ar mai fi mult de aş
teptat. Numai că, în aceeaşi 
lucrare autorii condiţionează 
aceste anticipaţii de exclude
rea cazurilor accidentale, 
adică a gravelor scurtcircui
te ce pot proveni din pricina 
unor cataclism e în urma 
cărora colectivităţile umane 
intră foarte greu sau niciodată 
în normal.
Şi acum, punctul pe i. Distru
gerea deliberată şi - pe alocuri 
- cu o voluptate maladivă a 
unei importante părţi a avutului 
naţional realizat în ultimele 
decenii nu reprezintă un ade
vărat cataclism? Deteriorarea 
gravă a echilibrului firesc al 
valorilor morale, adăugat la 
cele spuse mai înainte a pro
dus o ruptură aproape catas
trofală între continuitate şi 
schimbare. Efectele se  pot 
vedea la tot pasul.

Oricum, este  evident că 
pentru noi anul 2.000 se mai 
...am ână. Rămâne să  ne 
hotărâm rapid dacă dorim sau 
nu să intrăm în normal. Iar 
opţiunea pozitivă nu mai 
poate ţine cont de nuanţe sau 
mofturi politice. Ale nimănui!

TRIBUNA

Marin Sorescu - scriitor, 
poet, dar şi artist plastic

Marin Sorescu, un nume binecu
noscut în literatura noastră, lau
reat cu premii în ţară şi peste ho
tare, a dovedit că rasplata are per
fectă acoperire în greutatea cu
vântului scris. Alături de tonul şi 
nota gravă a rândurilor aşternute 
pe hârtie, alături de melancolia şi 
erotismul jucăuş sau concentrarea 
ideatică a versurilor sale, Marin 
Sorescu ne-a mai surprins şi cu 
vulcanica-i manifestare plastică 
regăsită în pânzele sau grafica ce 
o semnează.
Iată că acelaşi nume sonor ne mai

surprinde încă o dată. De data 
aceasta sfera de atenţie se 
îndreaptă spre literatura destinată 
celor mici, sferă în care recent a 
lansat o nouă carte de versuri unde 
semnează şi ilustraţia grafică. 
Cartea „Cirip-Ciorap“ depăşeşte 
mult faza piajistă (Jean Piage) a 
lucrurilor, fiind o carte serioasă, 
în ciuda destinaţiei sale pur apa
rente.
Această nouă apariţie reuşeşte să 
întregească personalitatea şi aşa 
complexă a lui Marin Sorescu.

A.P.
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P.N.L. reintră în arenă
-  conferinţă de presă  -

Deşi e încă vacanţă pentru 
mulţi, tot mai multe partide 
politice au început să orga
nizeze conferinţe de presă şi 
întâlniri cu parlamentarii 
acestora, prilej de a  lua 
poziţie faţă de unele eveni
mente politice sau sociale, 
dar mai ales pentru a-şi 
prezenta propriile platforme 
politice şi eventualele soluţii 
preconizate pentru ieşirea 
ţării din criză. P.N.L-ul se 
pare că şi-a vindecat rănile 
pricinuite de insuccesul 
înregistrat la ultimele ale
geri, s-a regrupat şi a  reintrat 
în arena luptei politice lo
cale. Cam acesta a  părut a  fi 
mesajul recentei conferinţe 
de presă organizată de con
ducerea locală a  P.N.L., la 
care au fost prezenţi domnii 
Petru Sâmtion, Constantin 
Păun, Gh. Sima şi Eugen Vi- 
nereanu, veteran al parti
dului. S-a discutat despre 
recenţele greve ("Nu spunem 
că nu au dreptate, dar mo
mentul nu e bine ales. Ele 
sunt rezultatul programelor 
incoerente şi a  corupţiei la 
cel mai înalt nivel, fapte care 
au  determ iant aceste 
nemulţumiri sociale"), a  fost 
abordata problema even
tualelor fuziuni, unificări ori 
coaliţii ale formaţiunilor po-
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litice liberale ("Unificare, da! 
Dar pe trunchiul şi sub sig
la P.N.L."). De asemenea s-a 
insistat destul de mult pe 
"alternativa liberală" de gu
vernare, a soluţiilor pe care 
aceştia le propun, totul în 
comparaţie cu "incapacita
tea altor doctrine de a 
soluţiona problemele poli
tice, economice şi sociale ale 
ţării" un loc aparte în cadrul 
conferinţei l-au ocupat pro
blemele locale, începând cu 
autonomia şi înţelegerea de 
către unii a  acestui concept, 
despre lipsa unor pârghii de 
control asupra modului de 
gestionare a  fondurilor alo
cate primăriilor, în speţă 
cazul municipiului Sibiu, 
"judeţul a  acordat banii, dar 
nu cunoaştem activitatea 
primarului, pe ce i-a chel
tuit" şi multe altele asupra 
cărora nu vom insista.
Anticipând alegerile şi o 

şansă de participare la gu
vernare, P.N.L -ul (pe plan 
local) doreşte să iasă din 
inerţie şi aşteptare având 
convingerea că dispune de 
capacitatea de a  înfăptui 
doctrina liberală adaptată 
condiţiilor concrete din 
România.

Dumitru MANTJTU

De câteva zile, şoseaua Alba Iulia din localitate, la intersecţia cu str. Dealului, a fost blocată pentru reparaţii. Un lucru îmbucurător. Mai puţin 
îmbucurător este însă faptul că, pe o arteră atât de circulată, în bună parte de străini, nimănui nu i-a trecut prin cap să amplaseze şi un panou 
din care să rezulte pe unde trebuie ocolit drumul aflat în refacere şi cum se poate ieşi din oraş. Vinovaţii? Se ştiu, cine sunt!

N A E  I O N E 8 C U

Fundaţia de Jazz „Nae 
Ionescu“ vă invită vineri, 
27 august a.c., ora 19, pe 
terasa STUDENT-BAR- 
ului, în  parcul Sub arini 
(lângă piscina Olimpia), la 
o SEARĂ DE JAZZ.

CO TIDIAN IN D E P E N D E N T  DIN JUDEŢUL. SIB IU
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Turneul d-lui Petre Roman, preşedintele P.D.-F.S.N., în judeţul Sibiu
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Miercuri, 25 august a.c. dl. Petre Roman, liderul P.D.- F.S.N., însoţit şi de 

dl. Doru Viorel Ursu a efectuat o vizită în judeţul şi municipiul Sibiu. Cu 
această ocazie a vizitat platforma industrială din zona Mîrşa - Avrig infor- 
mându-se asupra situaţiei prezente a societăţilor comerciale, cât şi asupra 
perspectivelor. După amiază, la sediul Consiliului judeţean a avut loc o întâl
nire cu primarii, consilierii municipali şi judeţeni, conducerile locale âle 
organizaţiilor municipale şi a celei judeţene ale P.D.- F.S.N.

Cu această ocazie au fost abordate o serie de aspecte legate de circulaţia 
informaţiei între centru şi organizaţiile teritoriale, insuficienta protejare a pri
marilor, membri ai partidului, dându-se exemplu celui din Brăila care a fost 
suspendat abuziv de prefect, fapt care a necesitat intervenţia partidului pentru 
repunerea în drepturi, diverse aspecte ale administraţiei locale, inclusiv a sur
selor pentru constiutirea bugetelor locale şi a gardienilor publici pentru care 
există lege, dar încă una care nu se aplică, deci născută moartă. S-au făcut 
dese referiri critice asupra modului în care TVR reflectă activitatea şi luările 
de poziţie ale liderilor partidului „accesul nostru fiind frânai, dacă nu elimi
nat de la acest important mijloc de informare“, dar şi la relaţiile cu parlamen
tarii sibieni aleşi pe lista partidului care n-au prea fost prezenţi în mijlocul 
electoratului care i-a ales.

Nu au lipsit, fireşte, problemele economice, în special cele legate de priva
tizare, începând cu aplicarea Legii 18 şi accelerarea privatizării întreprinderi
lor. Dl. Petre Roman a opinat că actualul güvem a stopat procesul privatizării, 
cele două fonduri (F.P.S. şi F.P.P.) nefiind organizate şi că unde nu-i stăpân, 
e nechibzuinţă şi că nu există nici o justificare pentru neelaborarea titlurilor 
de proprietate, vinovat fiind în primul rând Ministerul Agriculturii care nu 
doreşte finalizarea procesului de aplicare a Legii 18.

în acest context au fost prezentate acţiunile întreprinse de guvernul Roman, 
programele pe care le are partidul în acest domeniu şi soluţiile pe care le 
propune. Au fost abordate aspecte vizând lipsa cadrului legislativ ori necesi
tatea revederii unor legi.

După o scurtă conferinţă de presă, asupra căreia vom reveni, a avut loc o 
întâlnire cu cetăţeni ai Sibiului, în primul rând membri şi simpatizanţi ai 
partidului, dar şi ai altor partide, dl. Petre Roman răspunzând întrebărilor 
adresate de participanţi (peste 300 la număr). Le vom reda şi noi în sinteză. 
Ele au vizat situaţia industriei de apărare, imaginea României în Vest, posi
bile alianţe cu alte formaţiuni politice, situaţia deţinuţilor din Moldova şi

poziţia existentă în această fostă parte a României faţă de unire, poziţia par
tidului vizavi de reintroducerea pedepsei cu moartea, problema corupţiei. Alte 
întrebări au vizat cauzele scindării FSN-ului, a naţionalismului românesc, 
aflarea adevărului despre evenimentele din decembrie 1989, din nou proble
ma agriculturii etc., etc.

Iată şi câteva din răspunsurile primite, în rezumat şi ordinea prezentării: 
"Industria apărării nu o putem lăsa în voia sorţii. Din păcate nu există o politică 
deschisă în domeniul apărării. Imaginea României în străinătate este foarte 
proastă. Ea se află în afara tabloului. Chiar şi Bulgaria beneficiază de una mai 
bună. Se apreciază că la putere se află acum cei din rândurile 3-4 ale fostului 
regim. Nu suntem în alianţă cu Convenţia Democratică, ci colaborăm pentru 
continuarea reformei şi conservarea instituţiilor democratice. Am fost în 
Moldova de peste Prut. Situaţia este complicată. Se încearcă menţinerea Ba
sarabiei în vechile structuri imperiale, iar propaganda anti românească este 
foarte puternică. Poziţia actualului guvern este ambiguă. Structura de putere 
este deţinută de conducerile colhozurilor şi sovhozurilor, pentru că industria 
se află plasată în aşa zisa Republică Nistreană. Situaţia managerilor moldo
veni din Chişinău este dificilă. întreprinderile conduse de ruşi sunt susţinute., 
Şi poziţia preşedintelui Snegur e ambiguă. Reintroducerea pedepsei cu moartea 
ar situa România în afara civilizaţiei. Noi am fost şi suntem pentru reformă, 
FDSN-ul, nu. Şansele sunt cele lăsate de noi. în confuzie şi ambiguitate nu se 
mai putea merge. Dacă domnii Funar şi Gavra creează tensiuni mai pot fi 
numiţi patrioţi? Datoria unui om politic este de a evita tensiunile interetnice 
din România. Dacă lupta politică va fi democratică, corupţia va fi stopată. 
Generalul Florică a scos câte ceva la iveală. Pentru asta luptăm noi. Raportul 
d-lui Sergiu Nicolaescu nu a fost publicat, ci doar interviuri extrem de fante
ziste, de fapt un scenariu de film şi o bătaie de joc. Şi ancheta parchetului nu 
s-a soldat cu vreun rezultat. în 1990 am injectat 500 milioane dolari SUA în 
agricultură, iar hambarele oamenilor au fost pline şi calitatea animalelor s-a 
îmbunătăţit, iar în 1991 s-a obţinut cea mai mare recoltă - 17,1 mil. tone. 
Acum se minte iar. Am fost în Mehedinţi. S-a raportat lucrarea integrală a 
pământului. în realitate - 25 la sută“.
Vom încheia şi noi cu precizarea că dl. Roman a fost întâmpinat cu multe flori 
(trandafiri), înconjurat de multe admiratoare, întâlnirea desfăşurându-se într-o 
atmosferă civilizată, ceea ce denotă maturitatea politică a sibienilor, mulţi fiind 
dispuşi să asculte şi părerea unui lider politic pe care poate nu l-au votat. (D.M.)

Avram contra Bucur; Bucur contra Avram: război neterminat

Când cultura îşi ridică poalele în cap, 
iar calul troian nechează în incinta sacră

Vreme de zece numere la rând, cititorii 
noştri au fost martorii războiului declarat 
unilateral de scriitorul Vasile Avram ( fost 
muzeograf la Muzeul Civilizaţiei Populare 
Tradiţionale ASTRA, până recent, când i-a 
fost desfăcut contractul de muncă cu litera 
„i“ pentru incompatibilitate cu slujba), război 
declarat directorului instituţiei dr. Cornel 
Bucur. La insistenţele muzeografului am dat 
lumină verde acestui conflict public în care 
am văzut din start ambiţia clară de plată a 
poliţelor, cu preţul lovirii în prestigiul unei 
instituţii de cultură tot mai bine ancorată în 
plan judeţean, naţional şi internaţional, 
într-o discuţie particulară cu Vasile Avram 
am încercat să opresc ( sau cel puţin să mai 
amân, până la o eventuală luminare din in
terior) această ostilitate, încrezător fiind în 
faptul că un război - chiar şi pentru învin
gători - aduce pagube şi daune greu de recu
perat. încercare zadarnică, după cum s-a 
văzut.
Luându-şi drept scut conştiinţa proprie faţă 
de destinul unei instituţii pândită de dezastru 
atâta vreme cât la cârma ei se află actualul 
director, scriitorul Vasile Avram a atacat 
violent şi constant. A scos în luptă tot ce a

ştiut, a crezut, a aflat sau şi-a închipuit, sperând 
în lovitura de graţie. în timpul atacurilor şi a 
focului concentrat, dr. Comei Bucur se plim
ba surâzător prin oraş, pe stradă şi prin muzeu, 
etalându-şi imunitatea şi convingându-şi su
periorii, prietenii, cunoştinţele şi concitadinii 
că lui îi lipseşte călcâiul lui Ahile. 
în conferinţa de presă de miercuri, dr. Comei 
Bucur s-a apărat sistematic şi s-a blindat cu 
toate argumentele compartimentelor instituţiei 
anunţând hotărârea nestrămutată a consiliului 
de administraţie de a-1 acţiona în judecată pe 
Vasile Avram. în faţa acestei copleşitoare 
contraofensive Iui Vasile Avram îi mai rămâ
nea o singură şansă: aceea de a fi împuşcat. 
Perspectiva ne-a cutremurat mai ales la gân
dul că istoria literaturii române ne-ar acuza că 
am incitat la uciderea unui romancier. 
Dincolo de această perspectivă sumbră în ceea 
ce ne priveşte suntem siguri de câştigarea 
procesului de către muzeu. Mai puţin încre
zători suntem în speranţa pe care şi-o pune 
conducerea muzeului în recuperarea daunelor 
morale pricinuite de Vasile Avram, prin resti
tuirea de cătră acesta a salariului pe perioada 
celor doi ani de zile, timp în care n-a făcut 
decât să-şi dovedească inutilitatea, sumă ce

ar urma să fie investită în acţiuni de publicitate 
proprii.
Dacă se âdevereşte faptul că Vasile Avram este 
bolnav psihic - potrivit supoziţiei avansate de 
conducerea instituţiei - procesul intentat unui om 
care nu are răspunderea faptelor sale ar fi dezo
norant pentru muzeu, chiar dacă acesta - în 
circumstanţele date e pre.dispus la iertare şi la 
acţiuni caritabile din raţiuni exclusiv umanitare. 
Şi în timp ce fostul atacator era întors pe o par
te şi pe alta de foştii colegi, am aflat că Vasile 
Avram se plimbă liniştit prin Germania. Amă
nunt nu lipsit de importanţă care poate compli
ca şi mai mult lucrurile. Adică scriitorul să afle 
de intenţia consiliului de administraţie de a-1 
acţiona în judecată, ceea ce l-ar putea îndemna 
să ceară azil politic în Germania pe motiv de 
persecuţie în România. în condiţiile acestea 
procesul ar fi transferat automat la Curtea 
Internaţională de Justiţie de la Haga, ocazie fe
ricită pentru noi de a intra în Europa.
Până atunci însă e bine să revenim cu picioarele 
pe pământ, să ne coborâm poalele din cap, să ne 
obişnuim cu igiena spălatului rufelor în familie 
şi, din când în când, să ne amintim că doar omului 
i-a fost dată însuşirea de a avea RUŞINE. , 

Ion Onuc NEMEŞ
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Pildă despre răspunderea pe care trebuie să o

Fără îndoială că una din metehnele şi lipsurile cele mai mari 
ale faptelor omeneşti este lipsa de răspundere personală, cu 
care fiecare din noi participăm într-o măsură mai mare sad mai 
mică. Din păcate uităm prea uşor judecata aspră, de care ne 
aminteşte cuvântul Apostolului: „înfricoşat lucru este să cădem 
în mâinile Dumnezeului celui viu" lacob (Evrei 10, 31). Căci, 
în fond, fiecare creştin începând de la părinţii care ne-au adus 
pe lume şi până la cei care au în grija lor răspunderea pentru 
mântuirea sufletelor noastre, suntem datori să dăm seamă atunci 
când ni se va „cere socoteală" (I Petru 3 ,15) despre măsura în 
care, potrivit vârstei sau bogăţiei harului şi puterii încredinţate, 
ne-am făcut datoria. Şi ce bine ar fi să avem mereu vii în cugetele 
noastre cele spuse în Epistola lui lacob, care declară: „Cel ce a 
întors pe păcătos de la rătăcirea căii lui îşi'va mântui sufletul lui 
din moarte şi va acoperi mulţime de păcate" (lacob 5, 20).
Cu riscul dea  nu spune ceva nou pentru unii din cititorii acestor 
rânduri, reproducem în cele de mai jos impresionanta mărturie 
despre dragostea şi jertfelnicia cu care sfântul evanghelist loan 
a ştiutjîmplini această poruncă de a răspunde de mântuirea 
sufletească a unui suflet încredinţat lui. Facă Domnul ca orice 
părinte să găsească în pilda sfântului loan icoana neuitată cu 
care tata sau mama sunt datori până la adânci bătrâneţe să se 
zbată pentru aducerea la liman bun a copiilor lor! Dar, desigur, 
acelaşi lucru trebuie spus şi despre alte rude, despre alţi 
cunoscuţi, colegi, vecini, prieteni sau chiar duşmani - cu singura 
condiţie să aibă în inimă credinţa şi dragostea caldă faţă de 
Dumnezeu şi de mântuirea sufletească a fiecăruia din semenii 
noştri. Evenimetele pe care le istorisim aici ne duc cu gândul la 
ultimii ani din viaţa sfântului evanghelist loan, deci cam pe la 
anii 95-99 după naşterea lui Hristos.
Ele sunt relatate de mulţi scriitori bisericeşti, începând de la

Clement Alexandriul de la care au fost preluate, rând pe rând, 
mai întâi de istoricul Eusebiu de Cezareea, apoi de Sf.loan Gură 
de Aur, de Sf. Maxim Mărturisitorul şi de mulţi alţii.
Ascultaţi, zice istoricul Eusebiu, o povestire, care nu-i simplă 

povestire, ci e cuvânt predat cu adevărat, căci provine tocmai de 
la loan Apostolul şi Evanghelistul şi a cărei amintire s-a păstrat 
întreagă.
„După moartea tiranului lomiţian (a.96), loan s-a reîntors din 

insula Patmos, unde fusese surghiunit, la Efes. De aici cerceta 
- când era rugat ţinuturile învecinate, fie ca să aşeze episcopi ori să 

întemeieze biserici în unele localităţi, fie să hirotonisească clerici 
pe unul sau pe altul din cei arătaţi lui de Duhul Sfânt. Venind într- 
unul din oraşele învecinate, al cărei nume îl şi cunosc, Apostolul 
a mângâiat mai întâi pe fraţi apoi întorcându-şi privirile spre 
episcopul din cetatea Efesului şi văzând pe un tânăr cu trup bine 
legat, plăcut la înfăţişare şi cu suflet înflăcărat, a zis episcopului: 
„îţi încredinţez cu toată râvna pe acest tânăr şi iau în acest scop 
drept martori biserica şi pe Hristos însuşi. Să ai grijă de sufletul 
lui! Episcopul a făgăduit totul, după care Apostolul a repetat iarăşi 
aceleaşi lucruri, a citat aceiaşi martori şi apoi a plecat.
Episcopul a luat la sine pe tânărul ce-i fusese încredinţat, l-a ţinut 
un timp în preajma sa, l-a hrănit şi l-a îngrijit şi în urmă l-a botezat. 
După aceea nu s-a mai îngrijorat de el şi nici nu l-a mai păzit, 
socotind că pecetea Domnului (câştigată prin Botez) e destulă 
pază. Fiind lăsat de capul lui înainte de vreme, tânărul s-a lipit, 
spre pierzania lui, de alţi tineri de aceeaşi vârstă cu el, dar leneşi, 
cu purtări urâte, cu deprinderi rele. La început, aceştia l-au atras 
la nişte petreceri uşuratice, iar apoi l-au luat cu ei să meargă 
noaptea să fure haine, pentru ca până la urmă să ajungă să 
săvârşească fapte şi mai rele. încetul cu încetul el s-a obişnuit cu 
astfel de viaţă dezordonată şi datorită firii sale mai aprinse a ieşit 
cu totul de pe calea dreaptă ca un cal nestăpânit şi puternic, în 
stare să-şi muşte până la urmă chiar şi zăbalele frâului şi să se 
prăvălească năvalnic în prăpastie. Pierzându-şi cu totul nădejdea 
în mântuirea cea de la Dumnezeu, el nici nu se mai gândea de 
acum la fapte mărunte, ci plănuia să facă numai isprăvuri mari, 
asemănându-se întru toate cu ceilalţi. De aceea i-a luat pe aceştia 
şi a făcut cu ei o bandă de tâlhari, iar întrucât el era cel mai 
brutal, cel mai crud şi cel mai sângeros, a ajuns repede căpetenia 
tâlharilor.
între timp, vremea trecea. Ivindu-se iarăşi nevoia, Apostolul loan 
a fost chemat din nou în acelaşi oraş. După ce şi-a isprăvit treburile 
pentru care fusese chemat, Apostolul a zis către episcopul local: 
„Haide, episcoape, dă-mi înapoi ceea ce ţi-am încredinţat eu şi 
Hristos, dă-mi depozitul pe care eu şi Hristos ţi l-am dat în faţa 
Bisericii pe care o cârmuieşti şi care-i şi martora noastră!
La început, episcopul s-a înspăimântat gândindu-se că e vorba 

de vreo sumă mare de bani, pe care ştia că n-o primise, de aceea 
nici nu-şi putea închipui că poate fi vorba de nişte bani, pe care 
ştia că nu-i are, dar, pe de altă parte, nici nu putea să nu aibă 
încredere în ceea ce-i spunea Apostolul loan.
„Pe tânăr ţi-l cer, sufletul fratelui tău", zise sfântul.
Atunci bătrânul episcop a oftat o dată din adâncul sufletului şi 

lăcrimând a spus:
„Acela a murit."
„Cum, de ce boală a murit?" a întrebat Apostolul.
„Pentru Dumnezeu e mort, zise episcopul. El a plecat dintre no i,. 

este un om rău, s-a făcut tâlhar şi împreună cu banda lui a pus 
stăpânire pe întreg muntele din faţa Bisericii.
Apostolul şi-a sfâşiat hainele de durere şi după ce a scos un gea
măt profund, s-a lovit peste cap, zicând:
„Ce să spun? Bun paznic am lăsat pentru sufletul fratelui. Dă-mi 
repede un cal şi pe cineva care să mă însoţească şi să-mi arate 
drumul până la el". Şi s-a strecurat repede din Biserică aşa cum 
era.
Ajuns la locul respectiv, Apostolul a fost prins de straja tâlharilor,

avem unii faţă de alţii
dar nici nu a încercat să fugă şi nici nu s-a rugat să-i dea drumul, 
ci striga doar: „pentru aceasta am venit, duceţi-mă la căpetenia 
voastră!"
Acesta îl aştepta, aşa cum era, înarmat. Dar îndată ce a recu
noscut pe Apostolul loan în cel care venea spre sine, l-acopleşit 
ruşinea pe tâlhar, încât a luat-o la fugă. Dar ca şi cum ar fi uitat 
ce vârstă are, Apostolul loan s-a luat după el cât îl ţineau picioa
rele, strigând: „Fiule, de ce fugi de mine, părintele tău, care nu- 
s înarmat şi mai sunt şi bătrân. Fie-ţi milă de mine! Nu te teme! 
La tine mai sunt încă nădejdi de viaţă veşnică. Am să mă între- 
pun pentru tine înaintea lui Hristos. Dacă ar fi lipsă, m-aş duce 
bucuros chiar şi la moarte pentru tine, aşa cum şi Mântuitorul a 
murit pentru noi. Pentru sufletul tău l-aş da bucuros pe al meu. 
Opreşte-te şi ai încredere! Hristos este cel care m-a trimis."
La auzul acestor cuvinte, tânărul s-a oprit plecându-şi privirile 

în pământ, iar după câteva clipe a aruncat jos armele tremurând 
şi plângând cu amar. După aceea s-a aruncatîn braţele bătrânului 
Apostol, cerându-i iertare, aşa cum putea printre plânsetele lui 
ca şi cum s-ar fi botezat a doua oară în lacrimile pe care le 
vărsa, ascunzându-şi doar mâna dreaptă, cu care săvârşise atâtea 
nelegiuiri.

Bătrânul Apostol i-a garantat, asigurându-l cu jurământ, că a 
găsit iertare pentru el de la Mântuitorul. Mai mult, a îngenun- 
chiat şi s-a rugat fierbinte el de iertare, sărutându-i mâna dreaptă 
ca să-i arate c-a fost curăţită prin căinţa lui. Şi astfel l-a adus din 
nou la Biserică, unde s-a rugat îndelung pentru el, nevoindu-se 
amândoi în postire prelungită şi îmblânzindu-i astfel cugetul cu 
multe şi felurite cuvinte de îmbărbătare. Şi după cum se spune, 
nu s-a mai depărtat de el până ce nu l-a redat deplin Bisericii pe 
fostul căpitan de tâlhari, dând o minunată mărturie de căinţă 
adevărată, o puternică dovadă de naştere din nou, un trofeu 
văzut al învierii." Pr.Prof.T.Bodogae

* »D angerou s“ 
d e b u te a z ă  p e r ic u lo s

a Super popstarul Michael Jackson este ţinta unei 
I investigaţii a Poliţiei din Los Angeles, a declarat
■ un purtător de cuvânt. Comandantul Poliţiei Da- 
I vid Gascon a declarat că ancheta se desfăşoară de 
I câteva zile ca urmare a unei plângeri depuse la
■ departament, însă a refuzat să dea alte detalii. „Pot
* afirma că Poliţia din Los Angeles susţine o 
: investigaţie criminală a lui Michael Jackson“, a 
I punctat el laconic, adăugând că „în acest moment 
I nu vom dezvălui nici un aspect al anchetei“. Pos- 
I tul local de televiziune KNBC a relatat că poliţiştii 
a au percheziţionat ranch-ul lui Jackson din Santa 
I Barbara County, care găzduieşte şi un mic parc
■ de distracţii, deschis uneori pentru copiii orfani. 
S Un raid a fost efectuat şi la locuinţa din suburbia 
I Century City. Avocaţii megastarului au declinat 
I orice comentariu, alte persoane care lucrează
■ pentru Michael Jackson au firmát că ancheta este 
: urmarea unei tentative de escrocare a cântăreţului.
■ Brian Marcar, promotorul concertului de la 
I Bangkok a declarat: „Ştiţi, când eşti superstar se 
I găsesc oricând oameni doritori să te discrediteze,
■ să stoarcă bani de la tine. E un lucru normal“. El a
* mai spus că Michael ştia că percheziţiile vor avea 
J loc. O membră a personalului lui Michael Jack- 
I son, care a ţinut să-şi păstreze un strict anonimat, 
I a declarat însă: „E o adevărată ruşine că se face 
I aşa ceva în timp ce Michael e plecat din ţară. El e
■ o persoană extrem de cumsecade, iubeşte pe toată
* lumea şi nu s-ar implica niciodată într-o activitate
■ criminală“ .
L _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

* Dacă e  a m a n tă , 
să  f ie  to tu ş i  fe m e ie

Cehilor nu le prea pasă dacă liderii lor politici au 
legături în afara căsniciei, reiese dintr-un sondaj de 
opinie efectuat de săptămânalul Mlady Svet. J ţi vei 
schimba opinia despre un om politic dacă afli că el 
sau ea are un iubit? a fost întrebarea adresată mai 
multor persoane între 17 şi 84 de ani. Zdenck Vese- 
ly, în vârstă de 36 de ani, a răspuns că i s-ar părea 
totuşi mai normal ca amanta unui om politic să fie

* S ca n d a l
în  a p ă r a r e a  a r te lo r

Scandalul corupţiei din Italia a dat peste cap piaţa 
neagră a artei, şi-a adus scăderea numărului de fur
turi de artă, a declarat ieri un oficial al poliţiei. „De 
multe ori obiectele costisitoare (furate) de artă erau 
plătite cu banii primiţi ca mită“, a declarat colonelul 
Serafmo Liberaţi, un vânător de opere „rătăcite“. 
Clientela era formată din persoane importante cu 
portofele pline, care acum au părăsit scena. în pri
ma jumătate a anului 1993 s-au furat doar 14.000 de 
obiecte de artă, comparativ cu 18.000, în aceeaşi 
perioadă a anului trecut.

* C r a n iu l In i M ozart 
e  p â m lit d e  b a c te r ii

Craniul lui Mozart este ameninţat de bacterii care 
ar putea zădărnici în curând studiile biogenetice ce 
se efectuează asupra acestei importante părţi a 
scheletului marelui geniu. Pierre-Francois Puech, un 
medic francez care în 1986 a început cercetările 
asupra cutiei craniene mozartiene, a estimat că 
obiectul studiilor sale nu este conservat în condiţii 
optime. Puech a făcut apel la Asociaţia Internaţională

* O p o liţ ie  to t m a i d iv e r s ă
Poliţia din Boston (Massachusetts) va începe din 

septembrie să recruteze şi homosexuali, a anunţat 
luni şeful acesteia, Willian Bratton. Această decizie 
ilustrează dorinţa poliţiei de a se diversifica. „Facem 
acest lucru din aceleaşi motive care ne-au determi
nat să recrutăm agenţi de origine chineză“, a expli
cat Bratton la o reuniune cu locuitorii cartierului 
Chinatown. Vor fi recrutaţi de asemenea mai mulţi 
reprezentanţi ai minorităţilor etnice, precum şi fe
mei. Un lider al comunităţii homosexuale a calificat 
decizia ca „extrem de importantă“, întrucât ea va 
crea un climat în care orice ostilitate afişată va fi 
exclusă.

Lum e, lu m e... p r in  MEDIAFAX
femeie şi nu bărbat. Sondajul nu face decât să întă- ^e Medicină Legală, cu ocazia celui de-al 13-lea 
rească o opinie generală , privind toleranţa cehilor Congres mondial organizat de aceasta la Düsseldorf, 
în probleme sexuale. De aici a apărut şi termenul de intervină pe lângă Mozarteum, instituţia 
boem (de la regiunea Boemia) care desemnează „o însărcinată cu păstrarea rămăşiţelor muzicianului, 
persoană cu obiceiuri nonconformiste sau chiar li- pentru îmbunătăţirea cadrului de conservare a cra- 
bertine“. * niului.

* „R egina b a n d iţ i lo r “
a r e  c a n c e r

Phoolan Devi, „regina bandiţilor“, închisă de mai I 
bine de 10 ani după ce a terorizat regiunera Chambal |  
din centrul Indiei, suferă de cancer şi a cerut o eli-1 
berare anticipată. Avocaţii ei au depus o cerere la ■ 
Curtea Supremă, argumentând că în detenţie Devi nu ■ 
poate primi îngrijirile medicale necesare şi nu are, I 
practic, şanse de supravieţuire, a relatat astăzi presa |  
indiană.Judecătorii au refuzat eliberarea ei, dar au ■ 
cerut medicului închisorii din Gwalior un raport pri- J 
vind starea de sănătate a prizonierei. Phoolan Devi, I 
care nu şi-a mărturisit niciodată vârsta, s-a predat |  
autorităţilor în februarie 1983, cu mare pompă, după |

I
ce a primit asigurări că nu va fi spânzurată. Ea se 
refugiase în zona impracticabilă din Chambal, refu
giul bandiţilor, după ce ucisese 22 bărbaţi din satul I 
ei, pentru a se răzbuna pentru că a fost violată. Mai |  
mulţi ani ea a bântuit ţinutul în fruntea unei cete dé ■ 
tâlhari semănând spaima, dând naştere la legende, care J 
au stat la baza mai multor cărţi şi filme, în India şi în I 
străinătate.

* «Jaf cu  ca lm  |
Cinci răufăcători au izolat complet, în noaptea de |

duminică spre luni, un sat din nordul Angliei, pentru
Ia putea jefui în linişte oficiul poştal. Conform martori

lor treziţi de zgomot, cinci bărbaţi mascaţi au blocat I 
artera principală a satului Rothburg, de lângă New-1 
castle, unde secţia de poliţie funcţionează doar între ■ 
orele 9 şi 17, şi asta în zilele lucrătoare. După ce i-au I 
ameninţat pe localnicii care apăruseră la ferestre, ei I 
au forţat intrarea în biroul poştei. Curajoşii care au |  
încercat să cheme poliţia au cosntatat că toate liniile |
fuseseră întrerupte. Hoţii au dispărut într-o camione
tă furată, cu seiful care conţinea 15.000 lire. I
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* D -na  M .M . d in  S ib iu , după 
ce a citit despre cazul d-lui N. 
Ficsan (în rubrica noastră din 
ziarul de vineri, 20 aug. a.c.), 
ne-a relatat o altă întâmplare 
neplăcută, petrecută la secţia 
"Medicală II” a Spitalului 
judeţean unde a fost dânsa in
ternată. Fiindcă, în acea pe
rioadă s-a făcut o deratizare a 
secţiei, bolnavilor li s-a dat 
drumul acasă, rămânând în 
funcţiune doar un salon pentru 
bărbaţi şi unul pentru femei. 
Dintre femei, n-au rămas în 
secţie decât o pacientă (ţigan
că) însoţită de fiica ei. La 
întoarcere, câteva paciente au 
observat că le lipsesc diferite 
lucruri, cititoarea noastră fiind 
convinsă că numai cele două 
puteau să o facă.
„Iată de ce propun ca în spita
le să se permită însoţitori nu
mai cu avizul medicilor, pentru 
a se avea o evidenţă exactă a 
celor ce umblă prin secţii şi apoi 
dispar fără urmă“.

* A u r e l S o lo m o n  - sa t N e m  şa

n r .7 6 . „întrucât sunt abonat la 
ziarul „Tribuna“ pe anul întreg şi 
am expediat chitanţa spre a par
ticipa la concursul iniţiat de dv. 
vă rog să-mi comunicaţi dacă aţi 
primit-o“.
Da, şi chitanţa dv. a fost primită 
şi înregistrată în vederea par
ticipării la concurs. Vă dorim să 
câştigaţi televizorul color oferit de 
redacţie!
* D l. Ilie  Iordache - A so c ia ţia  de  
locatari C alea D u m b ră v ii. „Dacă 
proprietarul unui apartament 
locuieşte în el într-o lună 3 zile, 
trebuie sau nu să-şi plătească ta
xele pentru întreaga lună? întreb, 
pentru că avem mari greutăţi în 
încasarea taxelor“.
Ne vom interesa şi vă vom răs

punde într-una din zilele ur
mătoare.

* D -na C ristea  - d in  S ib iu , str. 
N .B ă lcescu , „Doresc să vă sem
nalez şi eu câteva nemulţumiri, 
poate reuşiţi să îndreptaţi câte 
ceva. Acum vin de la telefoane. 
Poate aţi văzut şi dv. noua factură. 
Este şi mai de neînţeles decât 
cealaltă. Am întrebat la ghişeu ce 
reprezintă rubrica „service“, dar 
n-a ştiut să-mi răspundă; iar des
pre rubrica „lucrări de telefonie“ 
mi-a zis că este T.V.A.-ul pe luna 
trecută! Mă aşteptam să găsesc pe 
factură o rubrică cu numărul im

pulsurilor consumate, dar văd 
că exact de asta se feresc dom
nii de la telefoane, ca să poată 
trece cât vor ei!
Altă problemă: de ce în ali

mentare nu se aduce ulei şi 
zahăr la preţurile anunţate de 
Guvern? A trebuit să cumpăr 
ulei de la „Dragoner“ cu 300 
lei o sticlă de 1/2 1, iar zahăr 
am găsit cu 560 lei kg, dar tre
buie să cumpăr un sac întreg! 
Şi o ultimă problemă: m-a 

surprins să citesc la această 
rubrică, în ziarul de marţi, că 
cineva se plângea că nu are apă 
caldă. Dar noi, pe centru, nu 
avem nici măcar apă rece pen
tru băut, decât noaptea!“ 
în ce priveşte factura telefo

nică, nu putem decât să vă dăm 
dreptate: nu este nici pe depar
te atât de explicită pe cât ar fi 
dorit-o abonaţii, mai ales de 
când taxele pentru telefon s-au 
majorat simţitor. Neplăcut este 
şi faptul că nici măcar salariaţii 
„ROMTELECOM“ nu ştiu să 
explice ce-i cu acele rubrici.... 
Despre zahăr şi ulei la preţuri 
rezonabile: aceste produse se 
găsesc la fabricile din ţară, dar 
comercianţii nu le aduc pentru 
că nu pot să le încarce preţul 
cât ar vrea ... Iar despre apă nu 
prea avem ce comenta.

N. ACHIM

Semnalăm 
cu satisfacţie 
o necesară 
şi utilă apa
riţie edito
rială: Planul 
m u n i c i p i 
ului Sibiu, 
apărut  la 
Editura Ca
leidoscop şi 
tipărit în ex- 
c e 1 e n t e 
condiţii gra
fice la Pol- 
sib, consilier 
e d i t o r i a l  
V i c t o r  
Domşa, gra
fica arh. 
loan Taba- 
cu, foto Gh. 
Lăzăroiu. Să 
sperăm  că 
tirajul va sa
tisface cere
rea pieţii.

Fundaţiaf

pentru tineret 
a declanşat un 
sondaj IRSOP
Fundaţia pentru tineret 

„Gh.Lazăr“ a început din 1993 
să-şi dovedească utilitatea. Un 
aport însemnat în acest sens îl 
are şi dl.Marius Halmaghi, cel 
ce la finele lui 1992 prelua o 
organizaţie bulversată şi la 
propriu şi la figurat, tocmai de 
cei ce dintr-un exces de zel 
revoluţionar au început să 
confunde fundaţia cu o pro
prietate privată.

Şi spre a veni, parcă în 
demonstraţie cu argumente 
pozitive au apărut apoi nu nu
mai acţiuni precum clubul de 
vacanţă „Gh.Lazăr“ ci şi alte 
activităţi atractive. Mai nou 
dovedind interes şi seriozitate 
în ce priveşte dorinţele şi pro
blemele tinerilor, fundaţia a 
lansat un sondaj IRSOP, rezul
tate ce Ie vom publica şi noi, la 
sfârşitul investigaţiilor. Un 
sondaj ce nu este lipsit de inte
res. A.P.

Un alt soi 
de .lăcuste“
„Am un lot de pământ primit 

lângă „Cireşica“ - ne relatează 
dl. Oprea Roman din Sibiu, 
care ne-a vizitat la redacţie. L- 
am muncit cum am putut mai 
bine şi acum porumbul s-a 
făcut frumos. Dar n-o să mai 
avem ce culege la toamnă că 
au început să-l fure de-acum. 
într-o zi chiar am prins 3 co
pii: Cosmin B., Răzvan B. şi 
Florin M. I-am dus la Poliţie 
dar fiind minori nu le-au făcut 
nimic. Sigur, nu poate poliţia 
să-mi păzească mie porumbul, 
dar dacă ar trece mai des prin 
pieţe, să-i ia la întrebări pe cei 
ce vând porumb fiert, i-ar mai 
speria pe cei care îl fură din 
lanurile altora“.
Din păcate, necazul cititorului 
nostru nu este singular. într-o 
măsură mai mare sau mai mică, 
toţi cei care au culturi în ime
diata apropiere a oţaşelor se 
confruntă cu acest fenomen. 
Porumbul, cartofii, legumele 
sunt în primul rând „dijmuite“ 
de acest soi de lăcuste, cărora 
puţin le pasă de pagubele ast
fel produse. Dar şi mai grav 
este că dacă împotriva acestora 
nu se iau măsuri drastice, fe
nomenul poate lua o şi mai 
mare amploare, descurajându- 
i pe proprietarii care, cu multe 
sacrificii, reuşesc să cultive 
pământul. N.ACHIM

D-na COSMA
ANUŢA, str. Pasajul 

Şcolii nr.2, Sibiu
Referitor la cele sem

nalate în scrisoare, vă 
facem cunoscut că actul 
încheiat între dumnea
voastră şi dl. RUIANU C- 
tin în faţa notariatului de 
stat este perfect legal. 
Serviciul de Contabilita

te a Căminului Spital unde 
se află internat susnu- 
mitul, nu poate decide 
asupra acestui înscris 
neavând calitatea legală, 
mai ales că din afirmaţiile 
dumneavoastră reiese 
faptul că aţi achitat taxele 
necesare spitalizării.

Considerăm fapta 
funcţionarului de la con
tabilitatea căminului spi
tal ca un abuz şi dacă 
situaţia nu poate fi regle
mentată pe cale amiabilă, 
atunci singura posibilita
te pe care o aveţi de a in
tra în drepturi este 
acţiunea în faţa instanţei 
de judecată.

D-na VLAD MARIA, 
str. Ulmului nr.l 1, Sibiu 
Deşi ziarul nostru a pu

blicat în numărul din 17 aug. 1993 
la rubrica „Curier juridic“ 
dispoziţiile art. 14 din R egulam entul 
p riv in d  procedura de constituire, 
atribuţiile şi funcţionarea com isii
lo r pentru  stabilirea drep tu lu i de  
proprietate privată asupra terenuri
lor, a m odelulu i ş i m odulu i de atri
bu ire  a titlu r ilo r  d e  proprie ta te , 
precum  şi punerea în  posesie  a pro
p rie ta r ilo r , care reglementează 
printre altele şi categoriile de moş
tenitori care au posibilitatea să-şi 
reconstituie dreptul de proprietate 
asupra pământului, vă informăm că 
în cazul dumneavoastră sunt apli
cabile dispoziţiile punctului 1 din 
articolul mai sus menţionat.

Dl. DOBROTĂ PAVEL, str.
Aleea Taberei nr.8, Ap.5, Sibiu
Lecturând sesizarea trimisă 

redacţiei ziarului, am ajuns la con
cluzia că cele semnalate de dum
neavoastră sunt mai delicate, deoa
rece dispoziţiile art.35 al.5 din Le
gea 18/1991 privind fondul funciar 
nu pot fi aplicabile, întrucât pe te
renul în speţă sunt Construcţiile 
Agromec-ului Comăţel, în schimb 
considerăm că pot fi aplicabile 
dispoziţiile art.36 din lege care 
precizează că: „Persoanele ale căror 
terenuri agricole au fost trecute în 
proprietatea statului, ca efect al unor

legi speciale, altele decât cele de 
expropiere, şi care se află în admi
nistrarea unităţilor agricole de stat, 
devin la cerere acţionari la 
societăţile comerciale înfiinţate pe 
baza Legii 15/1990 din actualele 
unităţi agricole de stat. De aceleaşi 
prevederi beneficiază şi moştenito
rii acestor persoane“.

Dl.DUMITRU şi NICOLETA 
TUDOREL - Şelimbăr, 
str.M. Viteazul nr.311 

Dispoziţiile art. 18 a ll din Legea 
nr. 18/1991 privind fondul funciar 
specifică în mod clar că: „Membri
lor cooperatori activi care nu au 
adus teren în cooperativă sau au 
adus teren mai puţin de 5.000 mp, 
precum  şi celor care, neavând cali
tatea de cooperatori, au lucrat în  
orice m o d  ca angajat în  u ltim ii 3  ani 
în  cooperativă saú asociaţii coope
ratiste, li se pot atribui în proprieta
te loturi din terenurile prevăzute la 
art. 17 din lege, dacă sunt stabiliţi 
sau urmează să se stabilească în 
localitate şi nu deţin teren în pro
prietate în alte localităţi. Suprafaţa 
atribuită în proprietate se va deter
mina ţinând seama de suprafaţa te
renurilor, numărul solicitanţilor şi 
suprafaţa atribuită celor care au adus 
pământ în cooperativă.“ Din 
cuprinsul textului de lege se des

prinde ideea că în cazul familiei 
dumneavoastră se poate acorda 
teren şi soţiei deoarece a fost 
angajată în fostul CAP mai mult 
de trei ani şi domiciliază în 
comună, cu condiţia ca rezerva 
de teren creată să satisfacă toate 
solicitările existente.

D-na PAL VIORICA, 
str.Fraţii Buzeşti nr.16, ap. 14 
Situaţia mamei dumneavoastră 

poate fi reglementată de 
Primăria din raza teritorială unde 
domiciliază, printr-o cerere din 
care să reiese, că la ora actuală 
nu are nici un venit, solicitând 
acordarea de ajutor social.
Dl. NICOARĂ PREDESCU - 

Mediaş
Art.37 din Legea 31/1990 pri

vind societăţile comerciale, sta
bilesc că, dividendele plătite 
contrar statutului se vor restitui, 
dacă nu sunt distribuite din be
neficiile reale ale societăţii sau 
au fost stabilite şi plătite în alte 
proporţii decât cota de partici
pare la capitalul social.
Dreptul la acţiunea de restituire 
a dividendelor se prescrie în ter
men de 3 ani de la data distri
buirii lor.

Titus DUNĂREANU, 
consilier juridic

»Concurenţa nu-ţi dă răgaz 
nici măcar să räsnfli“

•  declară dl. Ion Popa, şeful Agenjiei de turism a sindicatelor,filială Sitii.■ -

Zilele toride de vară se sting, dar activitatea din Agenţia de 
turism a sindicatelor, filiala Sibiu continuă căci aşa cum ne 
declara şeful filialei, dl.Ion Popa: "... concurenţa nu-ţi dă ră 
gaz nici măcar să răsufli. în asemenea condiţii noi nu cu
noaştem ce-i aia sâmbătă sau duminică liberă." Şi nu exage
ra deloc interlocutorul dacă ţinem cont că locul 5 pe ţară este 
rodul doar a  doi angajaţi.
Şi totuşi activitatea este frânată, surprinzător, tocmai de lider 
sindicali, mai exact o parte din ei care nu au oferit celor ce 
reprezintâ nici un bilet cu reduceri, nici o staţiune de agre 
ment sau de tratament.
Ba chiar din contra unii îşi dirijează sindicaliştii spre firme 

particulare unde domneşte doar scumpetea. Toate aceste fe 
nomene se petrec în vreme ce agenţia din Sibiu practică tarife 
avantajoase conform grilelor stabilite. Iată spre exemplifica 
re un caz concludent. Un bilet la mare valorează 120.000 lerk 
prin agenţie un angajat de la Gaz Metan Mediaş plăteşte dddr 
43.000 iei ş.a.m.d.
Să amintim câ tot la filiala din Sibiu au fost repartizate cote 

separate pentru bugetare (spitale, unităţi militare, învăţământ, 
dar şi pentru pensionari care beneficiază de reduceri şi mai 
fnari, toate stabilite de Ministerul Muncii. Pentru cei suferinzi 
de reumatism, nevroză, având probleme Cardio-vasculare. 
digestive sau probleme respiratorii bazele sindicatelor sunt la 
dispoziţia lor. Iată şi câteva staţiuni specifice celor suferinzi: 
Felix, Amara, Ef. Nord, Câciulata, Olâneşti, Voineasa, Soveja, 
Vatra Dornei, Govora, Covasna ş.a.m.d. Până sindicaliştii vor 
fi corect informaţi vâ punem la dispoziţie adresa la care puteţi 
contacta şi singuri agenţia din Sibiu - Bulevardul Victoriei 10 
telefon 41.51.41, fax 43.72.90 -
Poate după atâtea greve liderii unor sindicate să se gândes 
că şi la sănătatea, relaxarea membrilor săi.

Adrian POPESCU

PROGRAM T.V.
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7.00 TVM * Telem atinal 10.00 
TVR Iaşi 11.00 TVR Cluj-Na- 
poca  12.00 C ă lă to r ie  p rin  
America 12.30 D escoperirea 
p la n e te i  13.00 E cran  de 
v a c a n ţă  13.30 D esene a n i
m ate 14.00 A ctualităţi 14.15 
O ra de m uzică 15.15 Album 
de vacan ţă  16.00 A ctualităţi 
16.05 S.O.S. natura! 16.35 Arte 
v iz u a le  17.05 M ag az in  în  
lim ba germ ană 18.05 Pro p a 
tr ia  19.05 C u ltu ra  în  lum e 
19.30 D esene an im ate  20.00 
A ctualităţi 20.35 Sport 20.45 
Film se ria l * P a să re a  spin 
(Angila-Australia, 1986)21.40 
Viaţa politică 22.10 Top 3, 2, 
1 22.40 G ong  23.10 S ă-m i 
cân ţi un câ n te c  de iu b ire
23.35 A ctualită ţi 23.50 Film 
artistic * Prim ăvara rom ană 
a  doam nei Stone (SUA, 1961)
1.35 în tâ ln irea  de la  miezul 
nopţii

SÂMBĂTĂ, 28 AUGUST 1993
8.00 Bună dim ineaţa...de la  
Cluj-Napoca! 9.00 Actualităţi 
9.10 Tip-top, m ini-top 10.00 
Film seria l * Noile aventuri 
a le  lu i B lack B eauty 10.30 
Ş a h u l d e  la  A la  Z 10.40 
D ocum entar ştiin ţific  11.10 
P om pierii v ă  in form ează! 
11.20 A vam prem ieră TV 11.30 
Tradiţii 12.00 O ra de muzică
13.00 E m ig ra ţie  s a u  ex il?
14.00 O ra 25 tranzit TV * Ştiri 
' D esen e  a n im a te  * F ilm

docum entar ştiinţific * Ma
pam ond ’ Fotbal: UTA - Ra
pid * Topul muzical europe
an  19.15 T e leen c ic lo p ed ia  •
20.00 Actulaităţi 20.30 Edito
rialul săp tăm ânii 20.50 Ora 
25-Tranzit TV * Film serial: 
M addie şi David * Topul mu
zical e u ro p e a n  * M ofturi, 
moftangii Film serial: Poves
tiri cu final neaştep ta t ’ Ştiri
23.10 Film serial * Midnight 
C a lle r  0.10 V ă rie tă ţi 
internaţionale

DUMINICĂ, 29 AUGUST 1993
8.00 B ună d im in e a ţa  9.C0 
A ctualită ţi 9.10 Poveşti de 
vacan ţă  10.00 Film seria l * 
Noile aventulri a le  lui Black 
Beauty 10.30 Lumină din lu
mină 11.30 Viaţa satului 12.55 
Hora satu lu i la  V ulcana Băi 
13.20 Reflecţii ru tiere  13.30 
învingătorul 14.00 Actualităţi
14.10 Poşta TV 14.25 Video
m agazin * Desene an im ate * 
Enigmatic, păm ânul... ’ Din 
nou despre OZN-uri'  Teatru 
s c u r t" Parlam entul visători
lor * Ştiri din viitor * Serial SF
* Jazz şi an tic ip a ţie  * Tele- 
fotbal * Melodii cu dedicaţii 
17.40 Convorbiri de dum inică
18.10 Ziua n a ţio n a lă  a  Slo
vaciei 18.30 Vedete în recital
* Shirley Bassey 19.00 Film 
serial * D allas (ep 262) 20.00 
Actualităţi 20.30 Film artistic
* Pierdere de război (Anglia, 
1990) 22.10 Duminica sporti- j 
vă 22.35 Recital * Cromatic- 
Grup 23.15 A ctualităţi 23.30 
Nocturna de dum inică
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IN ATENŢIA AGENŢILOR ECONOMICI
1 perioada 16-17 septembrie 
»93, are loc la STUROVO- 
-OVAC1A o întâlnire a între- 
inzătorilor din Slovacia, 
nlonia. România şi Ungaria, 
ganizată de INTERNATIO- 
AL ENTREPRENEURS 
RADE CENTER LTD. 
domenii de interes: industrie ali- 
.entară, forestieră şi mobilă; 
idustria pielii, marochinărie, tex- 
lă, construcţii, electronică, agri- 
ultură, turism, prestări servicii. 
Pentru discuţii bilaterale se 
ntocmesc cataloage cu firmele 
■articipante.

Taxa de participare este de 110 
dol/persoană (cazare, masă, cata
log) şi dacă se doreşte translator 
pentru limbile germană/engleză, 
încă 15 dolari/persoană. 
Transportul priveşte pe fiecare 

persoană individual. Funcţie de 
numărul de participanţi se poate 
organiza deplasarea în comun. 
Agenţii economici interesaţi sunt 

rugaţi să ia legătura de urgenţă cu 
Camera de Comerţ, Industrie şi 
Agricultură Sibiu Termenul limi
tă pentru transmiterea datelor, 
pentru înscriere şi pentru plata 
taxei este 1 septembrie 1993.

I n f o r mă m c i t i t o r i i
în vederea creării unor condiţii decente de desfăşurare a actelor de 

tomerţ în piaţa Cibin din mun. Sibiu, Administraţia pieţelor a stabilit 
armatorul program.
1. Măturarea continuă pe timp de zi, câte o trecere la 85 de minute, 
ntr-un total de 8 cicluri pe zi, în două schimburi pe zi.
?. Spălarea tuturor aleilor pe timp de noapte, după o măturare gene- 
lă în prealabil.
. Spălarea integrală a platformei şi a meselor cu dezinfectanţi, la 
rşit de săptămână şi duminica după amiază din cauza abundenţei de 

marfă pe platforma pieţelor.
Spălarea se face cu ajutorul unei pompe de înaltă presiune şi consum 

redus de apă.
Igienizarea şi salubrizarea pieţei este asigurată de 8 măturători şi 2 

îpgrijitori hală came în trei schimburi astfel: 
între orele 6-14- trei persoane 

14-22- trei persoane 
22-6 - două persoane.

Se atrage atenţia tuturor producătorilor-comercianţi, că, în conformi
tate cu Hot. nr. 13/1992 a Consiliului municipal Sibiu, au obligaţia de a 
igieniza şi de a întreţine curăţenia spaţiului utilizat pentru prezentarea 
şi desfacerea mărfurilor. I. BELDEAN,

director

iTim fiul vacanţelcx în  3*ăltinify . . .  
o in v ita ţie
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SEPTEMBRIE
BERBEC (21.03 - 20.04)

I Prima săptămână decurge liniştit cu surprize 
în cercul prietenilor. în zilele 11-17 pot 

ii unele com plicaţii. în tâ rz ie rile  sunt la 
î zilei şi o călătorie decurge altfel decât pla- 

>. în ultima săptămână trebuie să depuneţi 
i mare ca să ajungeţi ţelurile dorite. Cele mai 

, ;: 3,4, 16 şi 19. Zilele critice: 13,23 şi 27.
j Cei născuţi înainte de 6 aprilie trec cu bine 
I bstacolele, dar profesional e bine să evite 
I isc în primele 3 săptămâni. în dragoste totul 
1 ge conform dorinţelor în perioada 5-13. Vă 
'u z a ţ i  în cercul p rie ten ilo r şi re la ţiile  cu 

rarteficrul sunt optime.
Ceva mai dificil este pentru cei născuţi după 6 

aprilie. Jupiter se manifestă influenţând negativ, 
astfel că în perioada 1-12 se pot lua decizii greşite 
sau pot apărea neînţelegeri. Partenerul vă demon
strează afecţiunea şi un prieten se angajează pentru 
binele dv.
Dec.in Dacă procedaţi precaut puteţi înainta bine. 

Perioada optimă 13-21. Sunteţi în centrul atenţiei şi 
partenerul vă demonstrează că vă puteţi baza pe el. 
Veţi cunoaşte persoane interesante. în a doua jumă
tate a lunii să evitaţi orice risc. Zilele bune 14, 19 şi 

.27. iar în 16, 17 şi 18excludeţi riscurile.
TAUR (20.04 - 21.05)

Dec.I Cu excepţia unor mici frecuşuri în primele 
zile cu partenerul sau o cunoştinţă apropiată totul 
Jecurge normal. Până în 20, stelele sunt neutre iar 

j după 2 1 plutiţi în al 9-lea cer. Sunteţi irezistibil şi 
yoată lumea vă răsfaţă. în special spre sfârşitul lunii 
I *“ri plin de avânt şi sărbătoriţi evenimentele 

. I cuvine.
'. Profesional aveţi în primele două săptămâni 

I i. în special în 4, 7 şi 11 aveţi şanse 
1 ite. Proiecte noi nu sunt favorabile, dar cei 

în 8 şi_9 mai au şanse deosebite de a-şi 
I j i  viitorul. în 11 vă aşteaptă o surpriză plăcută. 

i! ' erioada 5-13 apar mici neînţelegeri în viaţa 
.iculară.
ec.III în timp ce profesional treceţi cu bine 

rstacolele, pot apărea în viaţa intimă decepţii. în 
.erioada 13-21 sunt discuţii mari la ordinea zilei şi 

priviţi multe lucruri altfel decât până atunci. 
Datorită contactelor dv. cel puţin profesional în 
perioada 5-11 puteţi obţine mari succese şi 12-23 
este o perioadă bună. în 7 şi 16 puteţi lua decizii 
deosebit de bune pentru cariera dv.

GEMENI (21.05 - 21.06)
Dec.I Primele 5 zile sunt pe placul dv. Toată 

lumea vă răsfaţă şi savuraţi viaţa din plin. între 10- 
16 aveţi succes în afaceri şi este o perioadă optimă 
pentru călătorii. Fizic în a doua parte a lunii sunteţi 
în formă. Mici neînţelegeri pot apărea în ultima 
săptămână, dar rezolvaţi micile complicaţii foarte 
elegant
Dec.II O bună lună se anunţă şi aveţi o serie de 

succese. în viaţa intimă (dragoste) se poale îndepli
ni o dorinţă mare în primele două săptămâni. Sunt 
şanse pentru întemeierea unei familii. Zile bune 
pentru proiecte noi sunt din 17 până în 24. Zile 
foarte norocoase 6, 10, 13 (particular), 23 şi 27 
(profesional).
Dec.III în perioada 5-11_ apar unele întârzieri, în 
rest totul decurge optim. între 13-21 sunteţi în cen
trul atenţiei şi veţi avea şanse deosebite de a 
cunoaşte persoane interesante. După 12 aveţi o 
condiţie fizică excelentă. Optime pentru proiecte 
noi sunt zilele de 14, 19 şi 27, iar pentru călătorii 
24-30. în 27 puteţi contacta relaţii importante pen
tru cariera dv. şi este o zi ideală pentru proiecte noi.

RAC (21.06 - 22.07)
Dec.I între 11-17 vă vine greu să vă concentraţi 

asupra activităţii dv. Pot apărea mici complicaţii în 
timpul unor călătorii. în rest cerul stelar al dv. este 
fără nori. în specia! după 20 sunteţi în elementul 
dv. şi vă sim ţiţi bine în cercul celor dragi. în 
ultimele zile puteţi avea unele întâlniri palpitante. 
Dec.II Nimic nu vă cade din cer în braţe. Aveţi 
ndinţa de a lua decizii r  gândite şi uşuratice. în 

nele 2 săptămâni pot . 'Vrea complicaţii ener- 
i t  " u  relatii y  instif’*" m blice!).

încercaţi să fiţi cât se poate de realist şi nu vă 
p ierdeţi firea la unele surprize neplăcute. în 
octombrie^ lucrurile se vor îndrepta.
Dec.III în primele 3 săptămâni profesional vă 

merge bine, în special pe 4, 7, 11 şi 14 duceţi trata
tive cu mult tact. După 12 aveţi tendinţa de a lua 
decizii pripite şi unele s-ar putea să fie greşite. în 
zilele de 22, 23 şi 24 să fiţi foarte atent. Să nu vă 
pierdeţi calmul pe stradă (în circulaţie) şi să evitaţi 
manevre nechibzuite. /

LEU (22.07 - 23.08)
Dec.I Nu aveţi de ce să vă plângeţi. Apar o serie 

de surprize plăcute în cercul prietenilor. între 11-17 
stelele sunt favorabile pentru călătorii, tratative şi 
examene. în ultima săptămână stăpâniţi din plin 
situaţia, dar în ultimele zile să vă menajaţi şi să nu 
vă supuneţi suprasolicitărilor.
Dec.II Una din cele mai bune luni ale anului cu 

mult succes. Aveţi mult noroc. în specia! în primele 
două săptămâni s-ar putea îndeplini o dorinţă 
fierbinte şi plutiţi în aî 9-lea cer. Este posibilă o 
întâlnire fatală poate chiar căsătorie. Şi sănătatea 
este bună. Zilele ideale pentru contacte profesio
nale şi călătorii sunt din 17-24 iar zilele foarte 
norocoase 6, 10 şi 13 (privat) şi 17, 23 şi 27 pentru 
afaceri. O lună de vis.
Dec.III în perioada 13-21 pot să apară discuţii 

foarte agresive cu partenerul şi poate să aveţi o 
mare decepţie. Din fericire în a doua parte a lunii 
sunteţi într-o  formă fizică bună. O schimbare 
importantă în viaţa particulară vă poate produce 
durere de cap. în special ziua de 16 poate fi 
hotărâtoare în acest sens.

FECIOARĂ (23.08 - 23.09)
Dec.I Este o lună de tranzit. între 1-2 sunteţi activă 

şi cu eficienţă mare. Urmează o fază neutră până pe 
20. în ultima parte a lunii distracţia stă în prim 
plan. Sunteţi în formă fizică bună şi toate uşile vi se 
deschid. Simţiţi viaţa din plin._
Dec.II O lună promiţătoare. în special cei născuţi 

după 10 septembrie au mult succes. Zilele noro
coase 4. I I şi 24. Puteţi pune macazul pentru viitor. 
Dec.III între 5 şi 23 sunteţi stăpân pe situaţie şi 

puteţi desfăşura planurile dv. Excelente pentru 
călătorii, întâlniri de afaceri şi examene sunt zilele 
din 5-11. Pentru cei născuţi înjurai zilelor de 16-17 
se anunţă o schimbare foarte favorabilă. în zilele de 7, 
16 şi 20 aveţi şanse de a face ceva pentru viitorul dv.

BALANŢA (23.09 - 23.10)
Dec.I Prima săptămână decurge armonts în cercul 

celor dragi, iar după 11 profesional totul decurge 
conform dorinţelor. Perioada pentru călătorii, 
întâlniri de afaceri 11-17. Zilele norocoase 14, 17 şi 
23.
Dec.II La cei născuţi după 7 octombrie pot apărea o 

serie de complicaţii. Nu vă avântaţi în discuţii cu şeful 
sau instituţii publice pentru că s-ar putea să apară con
secinţe nedorite. Privat vă merge bine în perioada 5-13 
şi afecţiunea partenerului vă este sigură.
Dec.III Răbdarea şi seriozitatea dv. acum sunt răs

plătite şi în a doua jumătate a lunii veţi fi recom
pensat pentru meritele dv. Daţi dovadă de multă 
răbdare şi aveţi cărţi excelente pentru a vă asigura 
viitorul pe termen lung. între 13-21 plutiţi în al 9- 
lea cer. Se pot închega o serie de prietenii noi. Zile 
excelente sunt 13, 14 şi 19. Ultima săptămână este 
ideală pentru noi proiecte, contracte şi călătorii.

SCORPION (23.10-22.11)
Dec.I O lună relativ liniştită doar cu mici frecuşuri 

cu partenerul. Mult succes în viaţa particulară aveţi 
după 20 septembrie. Sunteţi irezistibilă şi e bine să 
acceptaţi o invitaţie care vi se face. în uîtimele zile 
vă distraţi şi sărbătoriţi evenimentele cum se ivesc. 
Dec.II între  13-15 apar mici neîn ţelegeri cu 

partenerul şi faceţi puţin pe supărata. Profesional 
totul decurge după dorinţele dv. în primele 2 săp
tămâni. în primele 5 zile stelele sunt favorabile 
unei afaceri. Procedaţi şi manevraţi totul cu dibăcie 
şi inteligent.
Pentru cei născuţi după 9 noiembrie luna este 

excelentă. Se anunţă o schimbare pozitivă în viaţa 
profesională. Zilele de 4, 7 şi 11 sunt zile noro
coase. în viaţa ir^-ră  (personală) pot apărea sur
prize plăcute pe
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Dec.III între 5-23 profesional vă merge foarte bine 
şi zilele de 4, 7 şi 16 sunt excelente pentru noi 
proiecte. Perioada ideală pentru călătorii 5-11. 
Pentru cei născuţi 17/18 noiembrie este o decepţie 

în viaţa particulară în perioada 13-21. Pot apărea 
discuţii cu partenerul în juru l zilei de 16/17. 
Dovediţi mai multă înţelegere pentru problemele 
lui şi fiţi mai tolerantă şi mai puţin geloasă.

SĂGETĂTOR (22.11 - 22.12)
Dec. I Până pe 5 vă simţiţi bine şi relaţiile cu 

ceilalţi sunt arm onioase. Perioada 1 )_-17 este 
promiţătoare pentru tratative şi călătorii. în special 
ziua de 17 este favorabilă începerii, unor noi 
pro iecte şi tra ta tive  im portan te . în u ltim a 
săptămână profesional totul decurge normal şi 
vitalitatea dv. este mulţumitoare. Doar viaţa intimă 
scârţâie puţin după 21. Trebuie să fiţi mai diplomat. 
Dec.II Toate dorinţele vi se împlinesc. Sunteţi de 

invidiat. în prima săptămână apar mici neînţelegeri 
dar aveţi şi mult noroc. O perioadă foarte noro
coasă în viaţa particulară va fi între 5-13. Veţi fi 
răsfăţat şi un câştig în joc nu este exculs.
Dec.III După o perioadă (5/11) agitată în care 

sunteţiîmprăştiat urmează după 12 o perioadă cu 
mare randament şi aveţi şansa de a vă asigura o 
poziţie profesională bună. Ultima săptămână este 
optimă pentru începerea de noi afaceri. în dragoste 
zilele din 13-21 sunt foarte promiţătoare. O sur
priză plăcută poate apărea pe 13 şi 14.

CAPRICORN (22.12 - 20.01)
Deci începutul lunii este neutru, iar între 11-17 

pot apărea mici complicaţii şi neînţelegeri. O călă
torie nu decurge după dorinţa dv. şi trebuie să 
decideţi unele schimbări. După 27 sunteţi din nou 
în formă. în viaţa particulară ultimele zece zile sunt 
bune. între 21-30 petreceţi momente plăcute în 
mijlocul celor dragi.
Dec.II Procedaţi în primele 2 săptămâni cât se 

poate de lucid. Feriţi-vă de tranzacţii financiare şi 
evitaţi orice risc. Zilele critice 9, 16, 17. Şi în 
perioada 17-24 puteţi lua decizii greşite, iar pe 22 
sau 23 pot apărea surprize neplăcute.
Dec.III în primele 3 săptămâni constelaţia este 

favorabilă. Excelentă pentru călătorii, noi prietenii, 
contacte şi pentru semnarea unor contracte sau 
activitate intelectuală este perioada 5-11. între 21- 
27 este preferabil să vă menajaţi puţin. Pe 25/26 
sunteţi nervos şi agresiv. Zilele critice pentru noi 
proiecte de viitor ar putea fi 22 şi 23.

VĂRSĂTOR (20 01 -19.02)
Dec.I în primele şi ultimele zile ale lunii pot 

apărea în familie şi cercul prietenilor discuţii 
aprinse şi atmosfera este tensionată. Profesional 
după 11 aveţi totul sub control. Perioada optimă 
pentru călătorii 11-17.
Dec.II Felicitări, sunteţi favorizat de soartă şi s-ar 

putea îndeplini o dorinţă fierbinte. Aveţi multă 
energie şi se anunţă o îmbunătăţire profesională şi 
financiară. între 5-13 plutiţi în al 9-lea cer şi în spe
cial ziua de 10 va fi de neuitat în dragoste. Optimă 
pentru proiecte noi este perioada 16-25.
D ec.lil Un proiect început primăvara ar putea 

reveni în actualitate şi strădaniile anterioare îşi 
aduc roadele. în afară de unele tensiuni în viaţa 
particulară între 13-21 a doua jumătate a lunii 
decurge în mod promiţător. Veţi lega noi prietenii. 
Cei născuţi pe 12/13 pot fi puşi în faţa unei decizii 
de ordin sentimental în 16.

PEŞTI (19.02-21.03)
Dec.I Până pe 21 constelaţia este neutră, doar în 

ultimele zece zile apar schimbări. La sfârşitul lunii 
mărinimia dv. nu cunoaşte graniţe şi vă aflaţi 
strălucitor în centrul atenţiei.
Dec.II Până pe 12 trebuie să depuneţi efort pentru 

a rămâne stăpân pe situaţie. Dacă vă aflaţi în călă
torii să nu lăsaţi nimic la voia întâmplării. La cei 
născuţi după 17 martie pot apărea schimbări pozi
tive. Luaţi decizii corecte şi sunteţi foarte creativ, 
în 24 şansele de avansare sunt excelente.
Dec.III Prima parte a lunii este neutră, dar după 12 

pot apărea unele schimbări pozitive. în 16 şi 20 pot 
apărea surprize plăcute. Veţi constata la sfârşitul 
lunii că s-a petrecut o schimbare radicală şi nu mai 
sunteţi cea care aţi fost. -

Duminică, 29 august 1993
RTL: 7.00 Seriale 11.10 Femeia minune 12.00 înapoi în trecut 13.00 

Căldură tropicală 14.00 Tatăl meu extraterestrul 14.30 Automobilism 
16.35 Big Hawai 17.40 Aripioare sau picior? 19.45 Ştiri 20.10 Crima e 
hobby-ul ei 21.15 Dacă eşti la mine 23.00 Oglinda TV 23.50 Prime 
Time 0.10 Eden 0.40 Playboy Late Night 1.10 Kanal 4 2.45 Seriale în 
reluare 6.30 Auto: Formula 1.
PRO 7: 5.30 Seriale 7.55 Western Union 9.35 Trezeşte-mă când se ter
mină 11.45 Seriale 13.15 M.A.S.H 13.45 Maestrul Ninja 14.45 
Animalele vedetelor 14.55 Lumea animalelor 15.55 Prinţul şi 
dansatoarea 18.05 Brooklyn Blues 19,35 Matlock 20.30 Reporterii
21.00 Ştiri 21.15 Şoimul negru 23.40 Marea crăpelniţă 2.05 Eu spionul 
3.15 Chance 4.50 Reluări.
SAT 1: 6.00 Ran: fotbal 7.10 Seriale, da 9.10 UNICEF: concursul de 

grafică 9 40 Cel mai aiurit camping i 1.20 Love Story 13.15 Alpinism 
cu Messner 13.45 Sănătatea dvs. 14.15 O iei prin Galaxie şi prima la 
stânga 14.45 Nedespărţiţii 16.45 Michael Jackson 18.35 Salvamarul 
19.20 Roata norocului 20 05 Ştiri 20.15 Rariissimo: un vis american
23.00 Discuţie în turn 0.25 24 ore 1.00 Nedespărţiţii.
RTL 2: 7.15 Joc în trei 8.50 Bâlciul cel mare 10.30 Bandiţii 11.30 

Skycrane 12 00 Casa cu stafii 12.30 Maya 13 30 Concurs publicitar 
14 00 Bravo - TV 15.45 Insula viselor 17.10 Joc în trei 18.55 Ştiri
19.05 Dragoste şi rock 21.00 Ştiri 21.15 Bonnie & Clyde italieni 23.05 
Spălarea creierului 0.40 Super Cupa Porsche 0.50 Acuzatorul 1.25 
Prietena credincioasă 3.10 Marea evadare 4.50 Spălarea creierului
ARD: 9.25 Disney Club 10.50 Sport: 12.00 Magazin cultural 13.00 

Clubul presei 13.45 Perspectiva zilei şi retrospectiva săptămânii 14.05 
Magazinul amiezii 15.00 Sport special 16.05 CM Ciclism şi canoe
18.00 Consultaţii tehnice 19.10 Sport 19.40 Lindenstrasse 20.10 
Perspective extreme 21.00 Ştiri 21.15 La faţa locului: Palermo 22.45 
Poliţia şi voi 22.50 Meridiane culturale 0.05 Duşmani de moarte la 
Stalingrad 1.40 întoarcerea soldatului.
3 SAT: 10.00 Ştiri, meteo 12,30 Mahler: Simfonia Nr. 8 14.00 Ştiri 

14.10 Retrospectiva săptămânii 14.45 Acum 25 de ani 15.00 Oraşul 
Klagenfurt 15.45 Sport: Formula 3 18.30 Prietenii animalelor 19.15 
Analize politico-econoroice elveţiene 20.00 Ştiri 20.10 Parada modei la 
Roma 21.00 Teatru de J. Nestroy 22.40 Sonoptikum: Richard Strauss
23.05 Havana 0.05 Sonoptikum 0.25 Comisarul.
SUPER CH: 6.30 Videoclipun 7.30 Super Shop 9.00 Ştiri 9.30 Predică
10.00 Biblia ll.OOF.ziuata 11.30 Super Shop 12.00 Slujbă religioasă
13.00 Super Shop 14,00 Charisma TV 15,00 Videogenerator 17.00 
Lumea bărcilor cu motor 18.00 Sporturi cu motor 19.00 Drepturile 
omului 19.30 Ecologice 20.00 Magia imaginii 20.30 Sport-special
21.00 Viaţa de familie 23.00 Ştiri 23 30 Lumea la zi 0.00 Jazz 1.00 
Videogenerator 3.00 Emisiune chineză.
DSF: 9.45 Aerobic 10.00 Viaţa animalelor 11.00 Cascadorii de la 

Hollywood 11.30 Guiness-Book recorduri sportive 12.00 Sportun 
exclusive 12.30 Idei de călătorie 13.00 Selecţiuni din lumea sportului
15.00 Polo călare 17.00 Golf 18.00 Sporturi nautice 18.30 Camioane 
monstru 19.00 Auto 20.00 Cascadorii de la Hollywood 20.30 Ştiri
21.00 Sport din toată lumea 22.00 Fotbal 23.00 Golf Volvo open 0.00 Box. 
TV 5: Autovision 7.30Teleturism 7.50 Dosarele justiţiei 11.30 Muzică 
clasică 13.45 Jurnal elveţian 14.15 Şcoala fanilor 15.00 Magazin 
ştiinţific 16.00 Muntele 17.00 Jurnal francez TV 5 17.15 Varietăţi
19.00 Varietăţi Montreal ‘92 19.30 Jurnal francez TV 5 20.00 30 mi
lioane de prieteni 20.30 Jurnal belgian 21.00 Magazin de reportaje
22.00 Jurnal francez France 2 22.30 “Doamnele de la malul mării“ 
23.30 Viva 0.30 Jurnal francez: Soir 3 1.00 Divan 1.30 Artele în liber
tate 2.10 Reluări din emisiunile zilei.
MTV. 9.00 MTV’s Video Music Awards’92 1 1.30 Ştiri din lumea 

muzicii 12.00 Noutăţi cinematografice 12.30 MTV’s Braun European 
Top 20 14.30 Muzicieni noi 15.00 Sport la MTV 15.30 MTV’s Video 
Music Awards’92 19.30 Ştiri din lumea muzicii 20.00 MTV’s US Top 
20 22.00 120 minute cu VJ Paul King 0.00 Beavis & Butthead 0.30 
Headbangers Ball 3.00 VJ Marijne 4.00 Video-clipuri nocturne.

Luni, 30 august
RTL: 7.00 Magazin matinal 10.00 Şeful 11.00 Frumos şi bogat 11.30 

Preţul e fierbinte 12.00 Riscant 12.30 Duelul familiilor 13.00 Ştirile 
amiezii 13.30 Springfield Story 14.20 California Clan 15.10 Cheamă 
California 16.00 Crima e pasiunea ei 17.00 Hans Meiser 18.00 Cine e 
şeful aici? 18.30 O familie foarte drăguţă 19.00 Elf 99 19.45 Ştiri
20.10 Exploziv-magazin 20.40 Vremuri bune, vremuri rele 21.15 
Colombo 23.10 Quincy 0.05 Magazin cultural 0.30 Gong Show 1.05 
Berlin Beak 2.00 Reluări seriale.
PRO 7: 6.10 Seriale 10.45 Femei pentru Insula Diacului 12.20 Reluări
13.20 Shortist 13.40 Air Force 14.40 O cusă smintită 16.10 Partenerele
17.10 Mr. Belvedere 17.35 Visez la Jeannie 18.05 Trick 7 19.25 Cei 
trei 19.55 O casă zgomotoasă 20.25 Roseanne 21.00 Ştiri 21.15 Sabia 
lui Gideon 1.00 Reporterii 1.40 Mancuso 2.40 Un joc periculos.
SAT 1: 6.15 Umbrele pasiunii 7.00 Bună dimineaţa cu RAN 10.15 

Reluări 1 3.30 Umbrele pasiunii 14.20 Trapper John, M D. 15.15 
Vecinii 15.45 Bonanza 16.45 Star Trek 17.45 Să riscăm! 18.20 Totul 
sau nimic 19.30 Femei cu cap 20.00 Ştiri, sport 20.30 Roata norocului 
21.15 Un bavarez la Rügen 22.20 Adevărate mitacole 23.15 Hunter 
0.00 News & Stories 0.45 Star Trek 1.45 Femei cu cap 2.00 
Antrenamentul unui clown.
RTL 2: 7.15 Desene animate 10.35 Dosarul M 11.00 Ruck şi Zuck 
11.25 Inimă glumeaţă 12.05 Dr. WestphaJl 13.05 Seriale şi da 21.00 
Ştiri 21.15 Viesparul modei 22.15 Wrestling 23,20 Seara zilei de 
mâine 1.00 Acuzatorul 1.30 Pariul cu moartea 2.25 Viesparul modei
3.20 Wrestling 4.15 Seara zilei de mâine 5.50 Pariul cu moartea.
ARD: 7.00 Magazin matinal 14.05 Magazinul amiezii 15.00 Rezumat 

sportiv 16.03 Pat şt Paîaşon la Hollywood 18.15 Pssst... 18.55 
Inspector Buchholz 19.55 Două jumătăţi nu fac un întreg 21.15 
Pământul: un miracol 22.00 FAKT 22.40 Detectivul Rotn 23.30 
Temele zilei 0.00 La faţa locului 1.20 Căsătoria se exclude 2.25 
Perspectiva zilei.
3 SAT: 6.55 Joyrobic 7.00 Magazin matinal 15.30 Muzică clasică 

16.40 Simfonia no. 5 de Mendelsohn Bartholdy 17.15 Clubul seniori
lor 18.00 Mini-ZiB 18.10 A.J. Kwak 18.30 Animalele de casă 19.00 
Imagini din Austria 20.00 Ştiri 20.20 Studioul 3 SAT 20.30 Magazinul 
ştiinţific 21.00 Printre străini 22.35 Filmul iatino-american 22.50 Sport 
& Ştiri 23.25 Fawlty Towers 0.00 Clipuri: Freddie Mercury & Queen. 
SUPER CH: 7.00 Videogenerator 7.15 Super Shop 8.00 Agenda din 

lumea afacerilor 8.30 Drepturile omului 9.00 Ştiri 9.30 Moda 10.00 
Super Shop 13.00 Videogenerator 17.30 Către Europa 19.30 Bonanza
20.30 Detectivii 21.00 Sport-special 21.30 Drepturile omului 22.00 
Societatea europeană 22.30 Ecologice 23.00 Ştiri 23.30 Aspecte 
europene 23.50 Piaţa americană 0.00 Poveste cu gangsteri 1.20 
Videogenerator.
DSF: 9.45 Tele-bursa 10.00 Idei de călătorie 10.30 Sport internaţional 
12.55 Tele-bursa 13.00 Recorduri sportive 13.30 Timpul liber 14.00 
Tele-bursa 14.45 Aerobic 15.00 Automobilism 16.00 Sport din toată 
lumea 18.00 Concurs de dans 19.00 Fun-sport 19.30 Fotbal american
20.30 Sport international 21.00 Fotbal 0.00 Wrestling feminin 1.00 
Automobilism 2,00 Wrestling feminin.
ŢV 5: 7.00 Coaja de banana 7.30 Teledimineaţa 9.30 Eveniment 12.35 
întrebări adresate unui campion 13.45 Jurnal elveţian 14.15 Coaja de 
banană 16.30 30 milioane de prieteni 17.00 Juma] TV 5 17.15 Vision 5
17.30 40 grade la umbră 19.30 Jurnal TV 5 20:00 Jocul dicţionarelor 20.30 
Jurnal beigian 21.00 Meciul vieţii 21.45 Mediasud 22.00 Jurnal francez - 
France 2 22.30 Jocuri fără frontiere. Divertisment 0.45 Jurnal francez Soir 3. 
MTV: 8.00 Micul dejun muzica! 11.00 VJ Marijne 14.00 VJ Simone 
17.00 Mari Hi tur i 18.00 Coca Cola Report 18.15 Noutăţi cine
matografice 18.30 Ştiri 18.45 3 din 1 19.00 Topul Marii Britanii 21.00 
MTV’s Video Music Awards - Los Angeles’ 92 21.30 Rockumentar: 
Duran Duran 22.00 MTV Prime 23.00 Marile Hituri 0.00 Coca Cola 
Report 0.15 Noutăţi cinematografice 0.30 Ştiri 0.45 3 din 1 1.00 
Noutăţi din lumea muzicii rock.
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Centrul Internaţional de sănătate

tratează prin bioenergie boii ale 
organelor interne, boli de vedere etc.

Vă a ş tep tăm  în  c a r t. V a lea  A u rie , s tr . 
P o ia n a , b l .6, ap. 11.

4 8 . 2 5 . 9 3 . - 1619 -

Regia Autonomă Loto-Pronosport 
S u e i i r s a ln  j u d e ţ e a n ă  S ib iu

ariunţâ că începând cu data de 23 auaüst 
1993$Stoţi participanţii, care câşţjjja puua la 
50.00ă feţ, la sistemele de jocuri 
îşi dauYaxioninuIiu uuîkdin 1<
Mîrşa, TălmaciuyiKisnad^, Agni 
Mi^^OrWasa câştigurile de Ia agei 
PronoMin localităţile mai sus menţiona 
Câştigurile de peste 50.000 lpf se vor 

ridica asţrel:
- pentni localităţile Avrig, Mîrşa, lMmaau, 

Cisnădie, Agmtâ de Ia casieriâ din municipiul 
Sibiu, str. N. Bălqescp'tlahga farmacia 24);
- pentru localitatea Copşa Mică, de la Agenţia 
32-19 din Mediaş, str. Spitalului nr. 14.

- 1656-

S.C. METALCAR Sibiu
rganizează licitaţie public
în data de 10.09.1993, ora 14.00
la sediul societăţii în scopul vânzării 

u rm ătoare lo r m ijloace fixe:
- autoturism ARO 10 (motor Diesel) - Renault 1993
- autoturism ARO 243 (motor Braşov) 1992
- autoturism D A C IA  Break 1986
- autofurgonetă TV  (2 buc) 1986  
Taxa de participare la licitaţie 1500 lei.
Participanţii Ia licitaţie vor depune la caste 

unităţii 10% din valoarea mijlocului fix.
Informaţii, la telefon 41.14.10, int 165 -117

m

1657 -

CERTIFICAT EUROPEAN

U n  i m p o z i t  t r a n s p a r e n t  s i m p i u  ş i  c o r e c t .  

U n  i m p o z i t  a p l i c a t  ş i  v e r i f i c a t  1 h  E u r o p a .

T A X A  P E  V A L O A R E A  A D Ă U G A T Ă

M INISTERUL FIN A N Ţ E L O R
/

Direcţia Generală o Finanţelor PubSce şi Controlului Financiar de Stat

Sibiu, telefon 41.62.90, int. î 91
-  JC'&é -

* Vând M ercedes 207D, 1985. 
Telefon 092/41.33.24 (17.250)
* Vând cazan pentru încălzire cen

tra lă  pe com bustib il lich id , gaz, 
motorină şi două sobe de încălzire, 
combustibil lichid. Telefon 56.23.13 
între orele 18-21 (17.290)
* Vând grădină închisă, 1000 mp, în 

“Dealu’ lui Grigore" Cisnădie, tele
fon 56 .23.13, în tre  orele 18-21 
(17.290)
* Vând Oltcit Club, octombrie 1989, 

magnetofon Philips N. 4422 stereo, 
m aşini de scris. Preţ acceptabil. 
T elefon 44 .02 .07 , după ora 16. 
(17.306)

Vând apartament 2 camere, Mihai 
Viteazul (lângă telefoane): parter, 
te lefon , TV cablu . T elefon 
092/42.36.73(17.565)____________
* Vând m aşină de flo ricele  de

porumb (Pop Com), nouă şi materie 
primă: porumb, cornete. Şoş. Alba 
Iu lia  nr. 30, telefon 41.64.23 
(17.350)_________________________

Vând bibliotecă circa 3000 volu
me în fib rice. R elaţii te lefon  
098/87.16.35 între orele 19-22, zil- 
nic (17.277) ______________

Vând sau închiriez casă, curte, 
Calea Dumbrăvii nr. 16. Relaţii 
telefon 098/87.16.35, orele 19-22, 
zilnic (17.277)__________________

Vând apartament mare, 2 camere, 
bucătărie, baie, dependinţe (nu la 
b loc), u ltracen tra l. T elefon 
42.64,36, după ora 18 (17.425)
* Vând microbuz Volkswagen din 

1986 D iesel, 9 locuri sau marfă. 
Telefon 43.66.38 (17.374)
* Vând m aşină spălat autom ată 

nouă, 16 programe, garanţie - telefon 
43.66.38(17.374)
* Vând Opel Ascona, stare foarte 

bună, plus numeroase piese schimb, 
an fabricaţie 1980. Cisnădie, telefon 
092/56.32,09, după-amiaza (17.358)
* Vând parchet fag uscat şi ciment. 

Telefon 42.08.93 (17.378)
* Vând casă cu 3 camere, la preţ 

avantajos. Str. Lutului nr. 17 (Ţigla- 
rilor). Telefon 43.05.45 (17.383)
* Vând maşină de scris electrică 

IB M  şi televizor color Telefunken 
cu telecomandă. Telefon 48.29.02 
(17.392)
* Vând urgent camion Raba, marca 

Roman, carosată, reparaţie capitală. 
Telefon 43.96.19 (17.402)
* Vând 2 case adrese diferite şi Fiat 

Argenta Diesel. Telefon 41.17.85 
(17.403)
* Vând VW G olf, an fabricaţie  

1986. Telefon 092/43.37.32 (17.400)
* Vând m icrobuz avariat m arca 

Volkswagen Diesel. Zilnic în str. 
Livezii nr. 57(17.427)
* Vând: lăzi frigorifice, ladă cu 5 

sertare, 2 biciclete damă, o bicicletă 
copil, aragaz, maşini de spălat auto
mate, hârtie de xerox. Sibiu, P-ţa 
Mică nr. 25, familia Schuler (17.441)
* Vând frig ider A rctic. Telefon 

44.36.53, familia Dobre, după ora 18 
(17.444)
* Vând grădină intravilan - Sibiu, 

str. Săcel. T elefon 42 .36 .47 ; 
42.48.32, după ora 19 (17.451)
* Vând magnetofon Kashtan Stereo, 

2 boxe mari şi garn itu ră  tobe 
(Premier, Cinec, Fus-Cinec) - import. 
Str. Ion Creangă nr. 8, orele 1^-20 
(17.453)
* Vând urgent video AIWA Record 

cu telecomandă. Vând vacă gestată. 
Telefon 43.29.96 (17.436)
* Vând casă  nouă, 3 cam ere, 
bucătărie , dependin ţe, a te lie r 
tâmplărie, curent trifazic în comuna 
Gura Rîului. Informaţii zilnic la tele
fon 44.13.30 şi 56.19.36, după ora 18 
(17.476)
* Vând vin de curte de 3-4 ani. 

Telefon 43.80.77(17.482)
* Vând ciment în saci. Preţ informa

tiv 2000 lei sacul. T elefon 
092/44.07.20 (17.484)
* Vând sau schimb autoturism Fiat 

Argenta avariat faţă, cu Dacia 1410. 
Preţ de vânzare negociabil. Telefon 
41.31.07 (17.486)

* Vând Trabant, localitatea Mediaş. 
T elefon 82.81.39. prefix  092 
(17.491)

* Vând apartam ent conf. I, 2 
camere, parter, Terezian şi mobilă 
sufragerie. Telefon 41.72.60 sau 
41.74.06(17.505)
* Vând instalaţie satelit completă, 

convertor 0,9, reciver cu teleco
m andă, parabolă 1,8 m. Telefon 
44.03.60(17.494)
* Vând pe valută în satul Nucet - 

centru - două curţi alăturate, una cu 
casă 2 camere şi pivniţă în suprafaţă 
totală de 2600 mp. Informaţii 117 
Nucet (17.498)
* Vând casă în Cristian, str. XVIII - 

nr. 12(17.502)
.* Vând te lev izo r co lor m arca 

Siemens, stare ireproşabilă. Telefon 
42.72.43 Sibiu (17.504)
* Vând ţuică de casă foarte bună, 

din prune. Str. Cărbunelui nr. 15 
Sibiu (17.506)
* Vând: televizor alb-negru, butelie 

aragaz turist, pătuţ copil, radio Tesla. 
Telefon 44.54.44 (17.509)
* Vând camionetă Mercedes 3,5 t 

Diesel. Telefon 48.22.80, 44.84.21, 
înmatriculată (17.511)
* Vând aparat sudură oxiacetilenic 

complet (carbit). Telefon 41.35.54, 
după ora 20 (17.513)
* Vând Renault 9, fabricaţie 1986, 

neînm atricu la t. Preţ 1200 DM. 
Telefon 42.89.83(17.514)
* Vând TV color Funai nou, sigilat, 

cu telecomandă. Telefon 48.12.36 
(17.515)
* Vând maşină de spălat cu cen

trifugă recondiţionată şi mini maşină. 
Telefon 44.70.89(17.516)
* Vând O ltcit Club 1984, stare 

tehnică  irep roşab ilă , verificare  
tehnică 1995 - Dum brăveni, str. 
Cuza Vodă nr. 8 (17.503)
* Vând video recorder Panasonic 

NV-Z35EE, sigilat. Cumpăr forinţi. 
Telefon 42.96.66 (17.517)

* Vând casă în Sibiu, str. 
Maşiniştilor nr. 73. Telefon 43.21.52 
(17.518)
* Vând dulap două uşi. etajat nou, 

furnir stejar lustruit, culoare natúr. 
Telefon 41.16.11 (17.519)
* Vând Ford Granada 2,0 L, înma

triculat, stare excepţională, cu multe 
piese de rezervă. Telefon 
092/43.43.44(17.495)
* Vând Moscvich 412 pentru piese 

schimb, cuier mare din fier forjat, 
televizor alb-negru, piei miel şi oaie. 
Telefon 092/55.40.01 (17.465)

Vând canapele, fotolii şi colţar 
sufragerie pluş, toate noi. Str. Nouă 
nr, 43 (17.499)_________________ _

Vând apartament în Ştrand, str. V. 
C îflova, 4 cam ere , 2 balcoane 
închise, hol mare, baie, WC servi
ciu, pivniţă, cablu satelit, etaj II. 
Telefon 44.96.37. Plata în valută 
sau lei (17.474)_________________

Vând vin şi rachiu, set motor 
P iteşti 1300. T elefon 
43.70.21(17.271)________________
* Vând TV color Philips, diagonala 

57, cu telecomandă, stare excepţio
nală. Telefon 092/42.06.96 (17.310)
* Vând teren la şoseaua naţională, 

lângă Motel Rîul Vadului. Telefon 
947/72.08.62(17.521)
* Vând urgent 80 capre. Telefon 180 

Chirpăr (17.263)
* Vând produse cosm etice  din 

im port A.C. 0%. T elefon /fax  
092/41.31.07(10.824)
* Vând Citroen Diesel - 7000 DM, 

m aşină spă lat s tic le  suc şi bere 
omologată - 1,5 milioane, camion cu 
remorcă IFA - 5 milioane. Informaţii
41.58.33 (17.257)
* Vând m obilă sufragerie , stare 

bună. Preţ avan tajos. T elefon 
092/56.19.70(17.282)
* Vând apartam ent două camere 

Hunedoara sau schimb cu similar 
Sibiu. Telefon 41.12.21 (17.282)
* Vând televizor Diamant 153, preţ

45 .000 , după  ora  18. T elefon 
48.81.79(17.525)
* Vând apartam ent 3 cam ere, în 

Cisnădie, Piaţa Nouă, bl. M, et. III, 
ap. 15, 12000 DM. Telefon 56.31.05 
(17.526)

continuare în pag. a Vl-a
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PIER D ER I
* Pierdut câine lup, femelă, în 25 august, 
ora 20, în str. Oituz - culoare maro cu 
bot negru. Numele Sami. Oferim re
compensă. Sunaţi la telefon 44.29.09, 
str. Oituz nr. 8 (17.610)
* Pierdut chitanţă vamală eliberată de 

vama Nădlag, pe numele Munteanu 
Gheorghe. O declar nulă (17.664)

ÎNCHIRIERI
* Caut să închiriez, administrez, casă 

mare, singur în curte. Telefon 43.96.19 
(17.402)
* Studentă teologie caut gazdă, condiţii 

convenabile. Telefon 092/81.28.83 
(17.496)
* Ofer Dacia auto pentru apartament cu 
4 camere în V. Aaron. Telefon 42.89.83 
(17.514)
* Caut urgent garsonieră mobilată, cu 

telefon sau apartament, pentru închiriere 
pe termen lung. Preţ negociabil. Telefon
44.83.39 sau 42.62.45 (17.529)
* închiriez spaţiu comercial în Avrig, 

poziţie centrală. Informaţii telefon 
55.01.19, după ora 17 (17.593)
* închiriez apartament mobilat lângă 

Dioda, pentru un an. Telefon 44.24.87 
(17.609)
* închiriez apartament bloc, 2 camere, 

pe termen lung, plata anticipat pe 6 luni. 
Relaţii telefon 43.58.07, după ora 18 
(17.611)
* închiriez«pe termen cu plata anticipat 

în valută, apartament 2 camere, Mihai 
Viteazul. Informaţii telefon 44.61.02 
(17.624)

S C H IM B U R I D E  L O C U IN ÎE
* Schimb Vasile Aaron apartament 2 

camere cu apartament 4 camere. Ofer 
recompensă. Telefon 42.89.83 (17.514)
* Schimb apartament 2 camere, deco

mandate cu anexe, cartier Ştrand şi au
toturism Audi 100 sau diferenţa în lei 
contra apartament 3 camere. Informaţii 
telefon 41.33.66, orele 17-20 (17.585)
* Schimb apartament două camere, 

decomandate, două balcoane, et. I, bloc 
cărămidă cu casă în Şura Mare, Şura 
Mică, Cristian. Informaţii în Sibiu, str. 
Gladiolelor, bl. 7, ap. 5, zilnic 14-18 
(17.594)
* Schimb casă 4 camere, gaze, apă, 

grădină - Haşag, cu apartament Sibiu. 
Negociabil. Telefon 44.64.91 (17.581)
* Schimb cameră, bucătărie, baie, gră

dină, central, doresc spaţiu mai mare. 
Telefon 41.49.89 (17.643)

CERERI DE SERVICIU
* Caut urgent femeie îngrijire doamnă 

în vârstă, condiţii deosebite. Telefon 
092/41.34.43(17.663)
* Caut spaţiu, 10-20 mp, pentru atelier 

lăcătuşerie. Telefon 42.53.85 (17.645)

PRESTĂRI SI OFERTE 
DE'SERUICIU ,

S.C. GEROTOUR S.R.L. efectuea
ză transport în Germania, MIER
CURI, pe,ruta Numberg-23.000 lei, 
Hcilbron, Stuttgart-25.000 lei şi VI
NERI pe ruta M unchen-25.000, 
Augsburg, Ulm, Stuttgart-27.0001ei. 
Relaţii suplim entare la telefon 
43.60.47 sau 43.69.80(1557)
* Firma GABOR REISEN face săp

tămânal transport de persoane România- 
Germania, pe ruta: Nürnberg, Heilbronn, 
Stuttgart. Karlsruhe, Manheim. Telefon 
43.89.61, Sibiu (16.215)
* IMPEX Sibiu efectuează trans

port persoane cu autocarul pe ruta 
Sibiu-Nurnberg-F rankfurt-Koln- 
Dusseldorf. Telefon 43.75.75; 
41.49.79(16.751)
* TEOFILTRANS transportă marfă 

camioane Mercedes acoperite 7 1, 60 mc. 
Telefon 44.72.59 (1371)
* Agenţia TRANS-EUROPA Sibiu, 
str. N. Bălcescu nr. 41, telefon
41.12.96 efectuează săptămânal - 
marţea - transporturi de persoane 
în Germania, cu autocare moderne, 
confortabile, pe itinerarul; Num- 
berg-Heilbron-Stuttgart; Wurz- 
burg-M anheim -Franlcfurt. Asi- 
ţurăm întoarcerea - vinerea.

MENDY REISEN transportă per
soane în Germania: Numberg-Slutt- 
gait-Manheim-Frankfurt, în fiecare 
miercuri. Transportăm bani şi persoa
ne pentru Caritas. Telefon 41.62.53; 
47.20.50(17.255)________________
* SC TRANS1MEX efectuează trans

port de persoane şi marfă în şi din Ger
mania. Plecarea 29.08.1993. Telefon 
42.66.80; 42.62.05; 41.56.77 (17.492)
* STAR SIB, G-ral Magheru nr. 5 

vă oferă; M unchen-S tuttgart- 
Karlsruhe-Manheim. Plecări mier
cu ri, .vineri, sâm bătă. Telefon 
41^1.03, orele 9 -15 (17.299)
* ALMA REISEN transportă persoa
ne în Germania ia N umberg-Heilbron- 
Stuttgart-Pforzheim în fiecare sâm
bătă. T elefon 42.48.53; 81.31.02 
(17.336)

* Firma DINESCU (Gabi Reisen) 
transportă persoane săptămânal în 
şi din Germania: Numberg-Ingol- 
stadt-M unchen-Augsburg-Ulm - 
Stuttgart. Informaţii str. Mitropo- 
lieinr. 26, telefon 41.12.39 (17.362)
* Firma ARABELA vă oferă o minu

nată excursie la Istanbul, în 28 august. 
Telefon 42.27.25 (17.359

Firma ASSA-S l'EFANEL cu se- 
diul în Mediaş, sţr. Tîmavei nr. 7, te
lefon 092/87.37.96 proiectează şi 
execută: bazine piscină; camere 
saună; materiale finisaj din import 
(17.370)________________________
* Efectuăm transport intern şi interur

ban, camion 4 t. Telefon 44.13.77 
(17.411)
* Transport marfă autocamion 7 t, 

acoperit, m icrobuz 1,5 t. Telefon 
41.27.72(17.462)
* Firma 0LLY-T0URS transpor

tă persoane în Germania: Nürn
b e r g i  t u t  tg a r t - M a n h e im -  
Frankfurt - 1,8,15,22,29 septem
brie. Telefon 43.02.44 (17.489)
* TAVI REISEN transportă călători, 

pachete, pe ruta: Bucureşli-Braşov-Si- 
biu-Frankfurt-Koln în condiţii avanta
joase. Telefon 092/43.11.57, 43.12.95 
(17.331)

* TOTUL PENTRU PASAGERI 
transportă persoane în Germania: 
Numberg-Stuttgart-Munchen - 4.09.93. 
Telefon 41.56.37, 42.46.81 (17.371)
* SC GAVRILĂ SRL vă invită la Istan
bul în data de 28.08.1993. Telefon 
42.77.52(17.316)

A H l d c s i q m
FIRME LUMINOASE; RECLAME; 
ETICHETE; CÂRTI VIZITĂ; SIGLE; 
ÎNSCRISURI PE AUTO; DESIGN
TEL.: (092) 48 10 11
* SC KYTO SRL vă invită la Istanbul 

în data de 28.08.93. Telefon 41.56.02 
(17 315)
* Firma AMAD transportă persoane în 

Germania, în fiecare joi, pe ruta: Num- 
berg-Wurzberg-Frankfurt-Koln. Tele
fon 42.44.40 (17.324)
* Societate comercială angajează con

tabil şi vânzătoare, vârsta maximă 35 
ani. Inform aţii telefon 41.45.25, 
41.29.31. Program 8-17 (17.351)
* Transport marfă 1 t, cu microbuz - în 

ţară. Telefon 44.60.12 (17.338)
* LUCIANA & DMP efectuez transport 

cu maşină acoperită. Telefon 43.65.41 
(17.339)
* Firma TRANS-ELITE REISEN SRL

transportă persoane în Germania cu
21.000, respectiv 24.000 lei, ruta: 
N urnberg-Heilbron-Stuttgart-U lm - 
Augsburg-Munchen-Waldkraiburg, cu 
autocar NEOPLAN. Informaţii: luni 
până vineri, orele 10-18, telefon 
43.31.36(16.180)_________________

THEO REISEN transportă săp
tămânal (vineri) persoane în Germa
nia la Numberg-Heilbror.-Stuttgart. 
Informaţii telefon 092/47.20.718-18; 
092/42.72.23 18-21 (1655)

* Firma GERMAN-EXPRES vă invi
tă în Germania cu 23.000 lei. Plecări: 
31 august, 7, 14, 22, 30 septembrie. 
Telefon 44.90.51 (17.536)

BRAVO: organizează excursii săp
tămânal: Turcia, Polonia, Germania. 
Telefon 42.77.02; 44 81.00 (16.904)
* Angajăm tricoteze cu vechime în 

muncă. Telefon 48.00.23 (17.576)
* RANSI-REISEN organizează săp

tămânal excursii în Germania. Informaţii 
suplimentare la magazinul Martin şi 
Vanga sau telefon 41.39.22; 47.11.63
(17.590)
* Transport persoane în Germania prin 

Austria, până la München, în data de 29- 
30 august. Telefon 43.33.31 07.446)
* Transport marfă cu microbuz 1,5 t, 

urban-interurban. Telefon 42.98.04 
(15.806)
* Transport marta camion acoperit 5 1, 
160 km. Telefon 44.55.50; 44.60.37 
(16.210)
* SC C1BINIUM H & P SRL, str. E.A. 

Dieltz nr. 6, telefon 41.60.01, angajează 
şoferi profesionişti cu permis, categoria
B.C, D, E (17.595)

NUMAI CU SCHINKER-REI- 
SEN PUTEŢI CĂLĂTORI RA
PID, CONVENABIL ŞI ÎN 
SIGURANŢĂ DEPLINĂ SPRE 
GERMANIA. P lecări săp 
tămânale din Sibiu, în Fiecare 
miercuri. Rezervări locuri la te
lefoanele: 43.68.67, 43.98.75,
86.51.94. Asigurăm obţinerea vi- 
zei medicale (13.380)_ _ _ _ _ _ _
* Cu INC0TA-ATLAS în Germa

nia, pe ruta: Bucureşti-Braşov-Sibiu- 
Deva-Arad-Nurnberg-Heilbronn- 
S tuttgart, în fiecare miercuri şi 
sâmbătă, iar pe ruta: Bucureşti ■ 
Braşov-Sibiu-Deva-Arad-Manheim- 
Frankfurt-Siegen-Dortmund, în fie
care miercuri. Informaţii-telefoane: 
092/43.67.87,44.46.19(17.599)

Angajăm faianţari, categorie 
superioară, câştig 10.000-15.000 
lei/zi. Contactaţi-ne la adresa str. 
N. Teclu, bl. 43, ap. 30 (17.592)
* C 0M 0G ER 0 - Şcoaia de şoferi 

amatori, face înscrieri pentru seria 
din septembrie 1993. Reiaţii la te
lefon 44.25.37 sau la sediul firmei 
din str. Mirăslău nr. 22, zilnic între 
14-19, sâmbăta 9-12. Plata în rate 
(17.613)
* Asociaţia blocului 11 din str. Ştefan 

cel Mare nr. 147 angajează un admi
nistrator. Adresaţi bl. 11, ap. 10(17.620)

ROMÂNIA - GERMANIA! 
Firma MUNIK0-TRANS SRL- 
GMBH, cu sediul în Sibiu, str. 
Hegel nr. 16 A, telefon 43.23.57 şi 
Freiburg - Germania, telefon/fax 
0761-41974 VĂ OFERĂ săp
tămânal transporturi în Germa
nia cu microbuze de 8 locuri, cu 
preluare de la domiciliu până Ia 
destinaţie. La fiecare 15 şi 30 a 
lunii vă oferim transporturi cu 
autocar clasa-Lux, cu servicii la 
bord. Totodată vă informăm că 
începând cu data de 15 septem
brie, efectuăm curse pe ru ta  
Stuttgart-Munchen-Sibiu-Bucu- 
reşti cu avioane Focker, în cola
borare cu compania Delta din 
G erm ania. Z borurile  vor fi 
efectuate săptămânal, în zilele ce 
vor urma a fi comunicate
* Filmări video de calitate. Telefon 

43.42.61 (17.631)
* Transport 2-3 persoane în Germania, 

sâmbătă sau duminică, prin Austria sau 
Cehoslovacia. Telefon 092/41.50.26 
(17.642)
* Societatea comercială REDAL SRL 

Sibiu, cu sediul în Sibiu, str. P-ţa Tăl
maci nr. 2, angajează brutari, de 
preferinţă bărbaţi. Informaţii la telefon 
42.28.90(17.651)
* Angajăm personal pentru activitate de 

bar, tinere şi tineri cu aspect plăcut. 
Condiţii: 12 clase, domiciliul în Sibiu. 
Relaţii la telefon 41.71.53, zilnic orele 
12-14(17.658)
* Angajăm croitor în piele. Informaţii 

str. E. Zola nr. 8 (17.632)
* CONFORT-SRL execută: închideri 

balcoane, grilaje, garduri, porţi metali
ce, mobilier metalic, confecţii metalice, 
diverse. Telefon 092/43.91.24 (17.654)
* Execut închideri balcoane, grilaje, 

acoperişuri la blocuri cu azbociment sau 
tablă. Telefon 44.61.41 (17.657)

Transport două persoane în Ger- 
mania, regiunea Stuttgart (Schorn
dorf, W innenden, Ludwigsburg). 
Plecarea este sâmbătă dimineaţa din 
Sibiu, pe data de 28 aügust 1993. 
Amatorii găsesc informaţiile necesare 
la telefoanele: 44.92.01, după ora 16 
sau 42.32.32, seara (17.659)_______

CUMPĂRĂRI
* Cumpăr DM cu 550 lei. Telefon 092/ 

41.33.24(17.250)
Cumpăr orice fel de valută. Ofer 

maxim. Telefon 42.95.31 (17.320)

Cumpăr mobilă antică Biedermeier, 
baroc, ceasuri, Dendule antice. Tele- 
fon 43.86.75 (17.409)_____________

* Cumpăr remorcă auto, nouă sau puţin 
folosită. Telefon 55.50.04, după ora 16 
(17.404)
* Cumpăr franci francezi, şilingi, lire, 

forinţi. Telefpn 47.22.72 (17.507)
* Cumpăr VW Golf 1100 cmp, înma

triculat (defect), pentru piese. Telefon
43.62.24, orele 18-20(17.520)
* Cumpăr DM, certificate de proprieta

te cu 4500-5000 lei. Telefon 42.78.72 
(17.232)
* Cumpăr Coker, vârsta 4-5 luni. Te

lefon 092/44.04.72 (17.580)
* Cumpăr dolari şi mărci. Telefon 

43.26.06(17.396)
* Cumpăr forinţi -10 lei/forint. Telefon 

43.72.06(17.379)

D IV E R SE
* SC CARITABIL PENTRU 

PENSIONARI contra unei taxe 
minime anuale asigurăm toate 
cheltuielile şi serviciile de deces. 
Sediu: str. Miron Costin nr. 12, te
lefon 42.99.85 (17.445)
* Angajăm personal pentru înregis
trări şi vânzări casete. Telefon 
43.62.24, orele 18-20 (17.520)

în atenţia locatarilor şi agenţilor 
economici din Agnita, ca urmare a 
creşterii preţurilor la energie electrică, 
gaz metan, carburanţi, materiale, 
RAGCL Agnita anunţă mărirea tari
felor la agentul termic, transport local 
călători, furnizare apă potabilă, 
canalizare, vidanjare, coşărit, înce
pând cu 1 august 1993 (1653)

Depozit en-gros SC LAURA S 
SRL, Calea Turnişorului nr. 18 
A Sibiu (17.093)

Meüic particular - uovora - vin- 
decări: astm, sinuzite, amigdalite, 
laringite . Telefon 094/77.04.16 
(17.612)
* Autoservice M1LU SRL, închiriază 

autocar Man, 33 locuri, în ţară şi 
străinătate. Relaţii telefon 41.70.76, între 
orele 8,30-17,30 (17.355)
* Facilitez înscriere programare Caritas 
„FILADELF1A“ Piteşti. înscrierea
12.000 - 24.000 - 48.000 - 60.000. Câştig 
16,6. Telefon 42.57.07 (17.618)
* SC DONTOSAN SRL anunţă ono

ratei clientele intenţia majorării tarifelor 
începând cu data de 1.10.1993 (17.639)

Transport pe data de 1.09.1993 o 
persoană cu bagaje până la 1 t, în 
Germania. Telefon 41.73.12 (17.661)

u â n z ă r i
* Vând congelator (comercial) 280 1. 

Telefon 56.00.42 (17.527)
* Vând certificate de proprietate - 7500 
lei. Garantez valabilitatea, deţin listele 
certificatelor declarate nule şi contract 
vânzare-cumpărare, Calea Cisnădiei, bl. 
17, ap 26 (17.528)
* Vând casă 6 camere, curte, grădină, 

garaj, str. Magherului. Telefon 43.04.25, 
44.59.10(17.524)
* Vând: pere dulci pentru rachiu, bideu, 
telecomandă Jazzy, pătuţ extra pentru 
copil. Telefon 43.24.12 (17.541)
* Vând apartament 3 camere - Agnita.

Informaţii: Marpod, telefon 113 sau 111 
(17.540)_______________ __________

Vând scândură brad, cantitate mare, 
lăţimi diferite. Telefon 092/43.93.81 
(17.561)

Vând Renault 5 ’82 înmatriculat şi 
Ford Tranzit, 9 locuri, ’85, vama 
achitată. Telefon 43.59.88, 42.35.32 
(17.546)

Vindem şi executăm monumante 
funerare din mozaic şi marmură, 
executăm borduri şi capace şlefuite, 
scriem plăci de marmură albe. Tur- 
nişor, str. G. Topîrceanu nr. 53. Te
lefon 44.27.21, după ora 18 (17.551)

* SG FREUON SRL Sibiu, str. Şerpuită, 
telefon 43.08.35 vinde: ciment, var, 
ghips, gard prefabricat, dale, borduri, 
spalier!, tuburi beton (17.557)
* Vând casă curte, şură, grădină, Mier

curea Sibiului, eventual schimb aparta
ment. Telefon 092/43.72.06, orele 19- 
21 (17.559)
* Vând Opel Kadett şi Ford Taunus 

înmatriculat. Telefon 43.83.70, după ora 
20(17.564)
* Vând maşină cusut electrică. Telefon 

43.50.67 (17.569)
* Vând maşină de cusut încălţăminte şi 

calapoade de toate mărimile. Str. Gene
ral Bălan nr. 30. telefon 43.31.05 - Faur 
Nicolae (17.545)
* Vând vacă cu viţel de 10 săptămâni şi 
tăuraş 400 kg.Guşteriţa, str. Tineretului 
nr. 2 (17.568)

Vând apartament 3 camere, deco
mandate, conf. I sporit, parter, Vasi
le Aaron. Preţ negociabil -15000 DM 
sau lei. Vând bibliotecă Bonanza, 6 
corpuri. Preţ convenabil. Telefon 
48.82.62(17.421)

Vând cuptor cu microunde 15 L, 850 
W, sigilat, platine si bujii „Bosch“. 
Telefon 44.04,37 (17.608)_________
* Vând urgent televizor OLT 214, 

trompetă şi aparat sudură. Telefon 
44.51.52(17.586)
* Vând televizor alb-negru Dacia 3 - 

stare bună. Telefon 43.48.41 (17.587)

ANIVERSARI
Pentru că te iubim îţi dorim, I 

I sănătate alături de sincerul „LA i 
I MULŢI ANI!“, iar în adâncul sufle-I 
I tului să rămâi veşnic tânăr în ciuda i 
I anilor care trec ireversibil. D-lui I 
I Şerban loan la împlinirea a 50 ani, | 
I din partea soţiei, fiicelor, ginerilor I 
I şi nepoţilor (Cisnădie) (17.466)

DECESE
Cu inima zdrobită de durere, nepu

tincioasă în faţa destinului crud şi 
nedrept care ne-a răpit un suflet bun 
şi omenos, anunţăm moartea fulgeră- 
t-oare a celui care a fost un bun soţ
] OCTAVIAN IENEI - 51 ani.
înmormântarea va avea loc vineri, 27 
august, ora 13, din Sibiu, str. Maşi- 
niştilor nr. 24. Anişoara - soţie

Te-am iubit şi-ţi vom păstra veşnică 
recunoştinţă şi amintire. Azi, ia mor
mântul tău, spunem lumii că ai murit 
pe nedrept, ucis de răutatea şi duş
mănia unor neoameni. Pios omagiu 
părintelui nostru

I H T  IVIA.V IENEI.
Fiii Adi şi Claudiu, nurorile Corina 

şi Mioara şi nepoata Andra

Cu inimile îndoliate, aducem un ul
tim omagiu celui care a pus omenia mai 
presus decât orice, iubitului nostru

IM T A  VI AN IENEI
Dumnezeu să-l odihnească în pace!. 

Cuscrii Luci, Michi (Germania) şi 
Nicolae, Tiuţa

Azi, la moartea nedreaptă şi prema
tură a celui care a fost dragul nostru 

«MTA VIAN IENEI 
plângem  adânc îndureraţi de 

despărţirea de un om a cărui lipsă o 
vom simţi toată viaţa. Cumnaţii Va
ier, Şiluţa, alături de Mirela şi Dan - 
din Cluj, Ionică, Mărioara şi Antoniu 
- din Sibiu

Am pierdut un om nepreţuit. Dum
nezeu să-l odihnească!. Socrul 
Alexandru şi cumnatul Săndel

Ne despărţim definitiv, cu nemân
gâiată durere în suflete de cel care a 
fost

tM TAVIA N IENEI
Dumnezeu să-l primească şi să-l 

odihnească! Maia şi Ţinu, alături de 
fratele Moise

Nimic, niciodată nu-mi va stinge 
dorul de tine, fiul meu drag pierdut 
înainte de vreme,

TAVI
Voi plânge până la moarte pe mor

mântul tău! Ana - mamă

Profund îndureraţi de moartea ful- 
gerătoare a iubitului nostru 

O ÍTA V IA X  IENEI
aducem un pios omagiu celui care ne- 
a dăruit tuturor câte ceva din bunăta
tea şi omenia lui. Costel - cumnat, 
Denis - nepoată, sora Reli cu Mircea 
şi Antoniu

Zguduitoare veste la dispariţia ful
gerătoare din viaţă a celui care a fost 

TAVI IENEI. v
Suntem alături de soţie şi copii. Fam. 
Posa Nicu, Livia şi copii (17.688) 
Regretăm încetarea din viaţă a cole

gului nostru
IENEI IM TAVIAN 

şi transmitem condoleanţe familiei 
îndoliate. Colectivul de la Agrotrans- 
port SA Sibiu (17.690)____________

Familia Lupu Virgil anunţă cu 
adâncă durere în suflet încetarea din 
viaţă a scumpei lor bunici

t  M ARIA DĂRĂBANŢ
(cetăţeancă SUA) în vârstă de 99 ani. 
Dumnezeu s-o odihnească. înmor
mântarea va avea loc sâmbătă, 28 
august, ora 13, în localitatea Porum- 
bacu de Sus. Nora Elena, nepoţii Vir
gil şi Lucia, strănepoţii Doru, Stela şi 

* Cristina (17.614)

Un pios omagiu dragei noastre 
.M ARIA D A R A B A N T  - Oil
ani.D um nezeu să te odihnească. 
Nepoata Victoria, strănepoţii Dorina, 
Nelu şi Roxana (17.633)

Profund îndureraţi anunţăm înceta
rea fulgerătoare din viaţă a scumpei 
noastre

t  ANA VASIU - 60 ani
înmormântarea va avea loc vineri,

27.08.93, în comuna Racoviţa. Soţul, 
fiica, fiii, surorile şi nepoţii (17.627)

Sincere condoleanţe colegei noastre 
Felicia Vâsiu la greaua încercare 
pricinuită prin pierderea mamei 
soacre. Colectivul SC Amylon SA 
Sibiu (17.634)

Suntem alături de cumnatul şi gine
rele nostru Nicolae Vasiu, în clipele 
de suferinţă pricinuite de moartea 
fulgerătoare a mamei sale. Trans
mitem condoleanţe familiilor îndo
liate. Fam. Hămbăşan (17.627)

* Suntem alături de cuscrii noştri Lucia 
şi Virgil Lupu la decesul bunicii lor. 
Transmitem sincere condoleanţe. Fa
milia Todea Gheorghe din Porumbacu 
de Sus (17.614)
* Suntem alături de familia Trif Gligor 

în aceste clipe grele suferite prin dece
sul tatălui său. Sincere condoleanţe fa
miliei îndoliate. Naşii. Fam. Drăghiţă 
(17.625)

Cu durere în suflet anunţăm înceta
rea din viaţă a iubitei noastre colege 
de muncă, cea care a fost 

ILEANA M ITITEL - :l» a n i .
Colectivul de muncă de la SC AG- 

NITEX SA Agnita - secţia confecţie, 
schimbull-II (129)

Colectivul SC 'I RANS C1BIN SA 
Sibiu este alături de familia Szekely 
la greaua încercare pricinuită de 
dispariţia prematură a celui care a fost 

KIIEWKGIIE SZEKELY.
Fie-i ţărâna uşoară (17.549)_______

Cu adâncă durere în suflet anunţăm 
că s-a stins din viaţă după o grea 
suferinţă, scumpul nostru soţ, tată şi 
bunic
} IOAN FĂLĂMAŞ - 69 ani.
Înmormântarea sâmbătă, 28 august 
1993, ora 13, în comuna Doştat, jud. 
Alba. îndurerata familie (17.680)
* Cu adâncă durere în suflet anunţ 

încetarea din viaţă a scumpului meu soţ 
t  IOAN CARATĂ

înmormântarea va avea loc sâmbătă, 
28.08, ora 12, cu plecare din str. Reşiţa 
nr. 61, Sibiu. Soţia îndurerată Ana
* Suntem alături de tine dragă Nană, la

marea durere pricinuită de decesul un- 
dhiului nostru. Dumnezeu să-l odihneas
că. IustinaşiCâljn______________

COMEMORĂRI
în 5 august 1993 s-au împlinit 2 ani 

de la decesul bunului soţ, tată, socru 
şi bunic IOAN VULCAN -Vurpăr 

în 28 august 1993 se împlinesc 6 
săptămâni de dor, lacrimi şi sin
gurătate, de când a plecat dintre noi 
bunul meu fiu ID E  VULCAN - 38 
ani, Vurpăr. Dragii mei fără voi îi 
foarte greu. Dumnezeu să vă odih
nească sufletul. Mama, fraţii Susana, 
loan cu familiile şi nepoţii (17.673)

Lacrimi, flori şi o neştearsă amintire 
este tot ce putem să-ţi oferim ia şase 
luni de la trecerea în nefiinţă, dar tu 
vei trăi veşnic în inimile noastre, 
scumpul nostru fiu, frate, cumnat şi 
unchi PETRU  TEN6IIEA. Come
morarea sâmbătă, 28.08.93, ora 16, 
la mormânt. Mama, sora, fratele, 
^umnaţa^nţegojii_^17397^___>_^
* Cu aceeaşi durere în suflet, ca şi la 

despărţire, amintesc împlinirea a trei ani, 
la 27 august, de la decesul minunatului 
soţ ŞTEFAN Ii LIUOR. Dumnezeu să- 
1 odihnească. Nu te voi uita niciodată. 
So|iah4ariai07;428)___________^

Cu adâncă durere anunţăm împlini
rea a 5 ani de la tragica dispariţie a 
micuţului FABIAN. Pentru toţi cei 
cunoscuţi, comemorarea are loc în 
cimitir, sâmbătă, 28 august, ora 11. 
Familia Bielz \ î
Imensul gol ce-1 trăiesc îmi este cea 

mai cruntă suferinţă. Lacrimile nu pot 
stinge dorul şi durerea ce s-a aşternut 
în inima mea, acum 6 săptămâni când 
ai plecat pentru totdeauna, draga mea 
prietenă - (.ETA Veşnic vei rămâne 
în inima mea. Nicu (17.623)_______

Au trecut 6 săptămâni de la moartea 
cruntă ce-ai avut-o, dragă GETA. Nu 
se poate reda în cuvinte durerea noas
tră. Chipul tău zâmbitor ne va însoţi 
mereu. Nu te vom uita niciodată. Fam. 
Crişcă Nicolae şi Lenuja (17.623)

Pios omagiu şi neştearsă amintire, 
acum când se împlinesc 5 ani de când 
ne-ai părăsit buna noastră mamă 
ANA ŞOAITĂ - Bogatu-Român. Te 
vom păstra veşnic în sufletele noa
stre. Elena şi Dumitru Şoaită (17.619)

Au trecut 10 ani de la plecarea din 
mijlocul nostru a dragei noastre prof. 
LETITIA  PO PA . Comemorarea, 
sâmbătă, 28 august 1993, ora 17,30, 
la Biserica din Str. Laurian. Familia 
(17.628)

Grele au fost clipele despărţirii, dar 
dureroase sunt zilele în care îţi simţim 
lipsa. Pustiul şi durerea din inimi nu 
pot fi măsurate prin cuvinte, rămâne 
doar amintirea a tot ce a fost frumos, 
dragul nostru soţ şi tată DLNiCA 
RANCH' - :i.”> a n i.  Dumnezeu să-ţi 
odihnească somnul, suflet bun şi 
blând. Parastasul de 6 luni va avea 
loc duminică, 29 august, ora 11, la 
biserica din Sălişte. Soţia şi copiii 
(17.656)________
Ca o stea ai răsărit/ în zorii dimineţii/ 

Dar moartea crudă te-a răpit, în floa
rea tinereţii. Cu durere mare în suflet 
şi lacrimi în ochi, amintim că se 
împlinesc 40 zile de când s-a stins 
fulgerător din viaţă, la numai 20 ani, 
scumpa noastră fiică şi soră 

M IRELA KtMvOZAN.

Dumnezeu să-i odihnească sufletul 
ei blând şi bun. Parastasul va avea 
loc sâmbătă, 28 august, ora 11, la 
cimitir. în caz de timp nefavorabil, 
la biserica de pe Kolarov. Familia

Pios omagiu şi neştearsă amintire 
la împlinirea a 7 ani de la trecerea în 
nefiinţă a celui care a fost avocat 
T A L E R II  Ş E R B A N .
Recunoştinţă celor care vor dărui o 
clipă de aducere aminte. Familia 
(17.682)

Vie şi neştearsă va rămâne aminti
rea dragului nostru soţ, tată şi bunic 
B A N K A  M IT  EN K ' la împlini
rea a 20 ani de la dureroasa  
despărţire. Comemorarea sâmbătă,
28.08.93, ora 17, la mormânt. Sunt 
invitaţi toţi cei care l-au cunoscut. 
Dormi în pace. Familia (17.684)

Destinul vieţii a lăsat durere în 
suflete şi inimi zdrobite de aştepta
re.
- Eşti aproape, dar te afli totuşi de
parte
- Eşti ceea ce-i dincolo de fereastra 
imaginii - despărţire
- Eşti un suflet ce caută printre vi

sele copilăriei, amintiri ce-au fost şi 
s-au sfârşit. Au trecut 40 de zile de 
la trecerea în eternitate a unicului 
meu nepot


